

Ірпінський ВІСНИК

Газета Ірпінської міської ради. Заснована 4 листопада 1988 року

№24 (2717)
20 червня 2015 року

Передплатний індекс: 35033

З НІГ НА ГОЛОВУ

ГАРМИДЕР ЯК СПОСІБ БОРОТЬБИ З ЗАБУДОВАМИ



Фото: В. Шилов

12 червня о 18:00 у Центральному будинку культури (БКЗ) мали відбуватися громадські слухання щодо проекту забудови. Забігаючи наперед, зазначимо, що слухання перетворилися в гучний гармидер, коли «все пішло не так». Але про все по порядку.

Старт цій історії надало рішення Ірпінської міської ради від 25.02.2015 р. №4744-67-VI «Про надання дозволу на розробку детального плану території забудови кварталу міста Ірпінь, обмеженого вулицями Університетська, Пушкінська, Суворова та проектною об'їзною дорогою».

Із матеріалами детального плану можна було ознайоми-

тися у відділі архітектури та містобудування ІМР. Прилюдне експонування проекту здійснювалося у приміщенні міськради. Пропозиції мали подаватися у строк із 24 квітня по 24 травня 2015 р. Як з'ясувалося згодом, їх не було.

Ціна питання — 13,5 га землі. Ділянка в цілому вільна від забудови за винятком церкви по вул. Чехова. На території

проектування проходять інженерні комунікації — вода, каналізація, газ, електрика. Загалом це — чудова зелена зона з ошатними соснами. Тут колись, як згадують старожили, традиційно проводилася патріотична юнацька гра «Зірниця».

Земельна ділянка перебуває із березня 2006 р. в оренді у ТОВ «Київський науково-клінічний медичний центр» для жит-

лової та громадської забудови, і ТОВ попервах пообіцяло звести тут онкологічний центр та пологовий будинок.

А що запроєктували? Низку дев'ятиповерхівок із мансардами, тобто згорі це має вигляд двох гігантських літер П ще й із трьома паралельними лініями висоток, отже, у підсумку це —

(продовження — с. 7)

ТОЧКА ЗОРУ

В. КАРПЛЮК: «Добровільне об'єднання вперлося в інтереси чиновників на місцях»



Фото: В. Шилов

«Якщо Україна не розробить новий закон про місцеві вибори, то Європейський Союз поставити перед Україною завдання: перше — адмінреформа, основою якої є законопроект про добровільне об'єднання територіальних громад, друге — після адмінреформи мають відбутися місцеві вибори. Європейський Союз не висуває Україні якісь особливі умови, такі ж ставилися й полякам, і вони справилися зі своїм завданням, за що отри-

мали великі кошти — 80 млрд. євро, і — серйозний урок.

Чому Європейський Союз акцентовано ставить такі завдання перед нами? Тому, що ми сьогодні з ними не справляємося. Коли врешті постане закон про місцеві вибори за відкритими списками, то ми зрозуміємо, що, за великим рахунком, міському голові і шанованому мажоритарнику буде все одно, який закон,

(продовження — с. 9)

► Увага! 74-та сесія VI скликання Ірпінської міської ради переноситься на 25 червня 2015 р., і буде проведена о 10:00 у залі засідань міської ради (м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а).



► Особистий прийом прокурором міста Ірпеня
Прокурором міста Ірпеня відповідно до вимог ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» заплановано виїзди до органів місцевого самоврядування Ірпінського регіону та міста Буча для проведення особистого прийому громадян за місцем їх проживання. **Особистий прийом буде проводитися 24.06.2015 р. у м. Ірпінь, 01.07.2015 у м. Буча, 08.07.2015 р. у смт Ворзель, 15.07.2015 р. у смт Гостомель, 22.07.2015 р. у смт Коцюбинське у приміщеннях міських та селищних рад із 10:00 до 12:00.** Громадянам бажано мати при собі звернення у письмовій формі та документ, який посвідчує особу.

► У зв'язку з горінням торфу в Ірпінському регіоні Ірпінським міжрайонним управлінням Головного управління Держсанепідслужби у Київській області визначені контрольні точки для проведення лабораторних досліджень атмосферного повітря на вміст азоту діоксиду (NO₂), ангідриду сірчистого, вуглецю оксиду (CO), що проводимуться щоденно. Контрольні точки охоплюють територію житлової забудови, що розташована поблизу місць займання торфу. Дані моніторингу можна дізнатися за тел.: 46-240.

ГОВОРИТЬ ІРПІНЬ

ПРОСВІТНИЦЬКО-ІНФОРМАЦІЙНА ПРОГРАМА

«ОБРІЙ»

До вашої уваги — життя міста, актуальні інтерв'ю, історія краю, поетична сторінка, соціальна реклама та оголошення

Слухайте випуски о 6:30 щовівторка і щочетверга у радіомережі на 67,3 FM та на сайті Ірпінської міської ради: imr.gov.ua

ДО УВАГИ

ЖИТЕЛІВ ПРИРПІННЯ!
Не забудьте передплатити газету «Ірпінський вісник»

Ціна на місяць
7,32 грн.

Передплатний
індекс
35033



ПОДІЇ І НОВИНИ

ДО ЦИВІЛІЗАЦІЇ



Торф в Ірпені горить гектарами

В Ірпінському регіоні сталося загорання торфу, загальна площа якого охопила близько 10 га. На 17 червня половина осередків горіння вже ліквідована, повідомляють співробітники Державної служби України з надзвичайних ситуацій Ірпінського регіону. Робота з гасіння триває, підтримку вогнеборцям надають селищна рада Гостомеля, міські ради Ірпеня та Бучі.

Торф'яні пожежі створюють загрозу провалу в прогорілий шар ґрунту людей і техніки. Торф повільно прогорає на всю глибину залягання, яка може сягати більше 2 м. Тривалий час після вигорання зберігається висока температура, тому, провалившись у такій зоні, людина може бути приреченою.

У зв'язку з цим рятувальники закликають усіх громадян бути обережними, не перебувати поряд із небезпечними місцями та не запалювати багаття в лісових масивах і в місцях залягання торфу самим і не дозволити це робити іншим.

У випадку виявлення таких пожеж негайно телефонуйте за номером «101».

3 1 липня 2015 року платники єдиного податку третьої групи застосовують РРО

Змінами, внесеними до Податкового кодексу України та Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо проведення розрахункових операцій у 2015 р. передбачено, що платники єдиного податку — фізичні особи-підприємці другої і третьої груп зобов'язані застосовувати реєстратори розрахункових операцій (РРО).

При цьому зазначені зміни набувають сили:

- для платників єдиного податку третьої групи — з 1 липня 2015 р.;

- для платників єдиного податку другої групи — з 1 січня 2016 р.

Зазначене не стосується тих платників єдиного податку другої і третьої групи (фізичні особи-підприємці), які здійснюють діяльність на ринках, при продажу товарів дрібнороздрібною торговельною мережею через засоби пересувної мережі, тобто такі платники податків у таких випадках не застосовують РРО.

Водночас змінами до Перехідних положень Податкового кодексу України встановлено, що платники єдиного податку другої і третьої групи, крім визначених у пункті 296.10 статті цього Кодексу, які з 1 січня 2015 р. до 30 червня 2015 р. включно почали застосовувати у власній господарській діяльності зареєстровані, опломбовані у встановленому порядку та переведені у фіскальний режим роботи РРО, з дати початку застосування РРО до 1 січня 2017 р. звільняються від проведення перевірок із питань дотримання порядку застосування РРО.

Тобто, встановлення та застосування РРО платниками єдиного податку другої і третьої групи до 1 липня 2015 р. передбачає уникнення від проведення перевірок із питань дотримання порядку застосування РРО до 1 січня 2017 р.

Також для користувачів електронних контрольно-касових апаратів, що подають до фіскальних органів тільки інформацію про обсяг розрахункових операцій (Z-звіти), зареєстрованих та введених в експлуатацію до 01.01.2015 р., встановлено перехідний період тривалістю 1 рік для доопрацювання або заміни існуючої касової техніки на таку, яка забезпечує подання по електронних каналах зв'язку копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків.

ГУ ДФС у Київській області

Прокуратура наполягає визнати недійсними незаконні торги

Прокуратурою Ірпеня до Господарського суду Київської області подано позовну заяву про визнання недійсним договору, укладеного між Українським державним проектом лісовпорядним виробничим об'єднанням (далі — ВО «Укрдержліспроект») та суб'єктом господарювання про закупівлю продукції на суму 705 тис. грн.

Вказаний позов здійснено на підставі матеріалів кримінального провадження, обвинувальний акт у якому прокуратурою м. Ірпеня направлено до суду стосовно службової особи ВО «Укрдержліспроект» за ст. 367 КК України (службова недбалість).

Як встановлено в ході слідства, тендери з визначення переможця до укладення вказаного договору проведено з грубими порушеннями вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель». Вироком Ірпінського міського суду від 15.06.2015 голову тендерного комітету ВО «Укрдержліспроект» визнано винним та звільнено від призначеного покарання на підставі акту амністії.

Про результати розгляду заявленого позову прокуратура міста проінформує громадськість додатково.

В. ТРОХИМЕНКО, старший прокурор прокуратури

Ліс у Приірпінні з початку року горів 8 разів

Про лісові пожежі працівники Ірпінського лісництва знають не за чутками. В Ірпінському регіоні пожежонебезпечний період розпочався з 1 квітня.

Лісовою охороною здійснено ряд заходів, спрямованих на збереження лісів від пожеж: проведення мінералізованих смуг, установлення аншлагів, перекриття позапланових доріг шлагбаумами. Цього року вже влаштовано 90 км мінсмуг та проведено догляд за ними. Встановлено 9 аншлагів та бігборд на протипожежну тематику.

На перший погляд здається, що все добре та спокійно. На жаль, із початку року виникло 8 лісових пожеж через необачність населення. На ліквідацію пожеж із 1 квітня витрачено понад 4 тис. грн.

М.М. ЯВОН, лісничий Ірпінського лісництва

Зовнішній рекламі — НОВІ ПРАВИЛА

Київська обласна державна адміністрація планує регламентувати порядок надходження коштів від розміщення реклами поза межами населених пунктів, що дозволить підвищити наповнення обласних бюджетів. Юристи КОДА розробили проект постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін до Типових правил розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів» та подали його на розгляд уряду.

Розроблений документ передбачає:

- внесення законодавчих змін, які унеможливають безкоштовну видачу дозволів на розміщення реклами поза межами населених пунктів;

- створення робочого органу з видачі таких дозволів і визначення його повноважень;

- детальне прописування порядку і розмірів оплати за тимчасове користування землею, яка знаходиться у державній власності, для розміщення рекламних площин.

Наразі Типові правила розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів у низці положень не відповідають останнім редакціям законів України «Про рекламу» та «Про дозвільну систему у господарській діяльності». У дозволах на таку рекламу не прописуються детально умови: місце розташування, площа та інше. Також не стягується плата за її розміщення, тобто власники рекламних носіїв встановлюють їх абсолютно безкоштовно, внаслідок чого бюджети областей втрачають досить відчутні кошти.

Так, за розрахунками експертів, у Київській області розташовано близько 5 тис. рекламних площин (половина з яких — нелегально), а загальний ринок зовнішньої реклами в Київській області становить не менше 100 млн. грн.

«Тільки Київська область щорічно не доотримує близько 25-30 млн. грн. у вигляді податків від такого виду діяльності. А ці гроші можуть бути спрямовані,

наприклад, на поліпшення інфраструктури області. Інші області так само, як ми, втрачають прибуток, адже поза населеними пунктами така історія спостерігається у всіх регіонах. Хоча плата за встановлення зовнішньої реклами давно врегульована. Наприклад, Київ отримує щорічно близько 100 млн. грн. Тому ми розробили проект документа, який урядовець видачу дозволів на таку рекламу поза межами населених пунктів не тільки в одній окремо взятій області, але в цілому по країні», — пояснює перший заступник голови КОДА Лев Парцхаладзе.

Наразі в Київській області проводиться моніторинг усіх розміщених рекламних площин, що в перспективі дозволить створити повний реєстр їх власників. Рекламні площини, що не містять жодної інформації про власника, підлягають демонтажу.

Прес-служба КОДА

ЗМІНИ

АВТОПЕРЕВЕЗЕННЯ: ПОВНОВАЖЕННЯ — ДЕРЖАВІ!

КОДА наполягає на поверненні їй повноважень із регулювання ціноутворення пасажирських перевезень для контролю за монополістами.

Лист із відповідною ініціативою направив до Кабінету Міністрів України перший заступник голови Київської обласної державної адміністрації Лев Парцхаладзе.

Органи державної влади повинні мати повноваження встановлювати і регулювати тарифи на пасажирські перевезення. Тільки в такий спосіб можна уникнути негативних соціальних явищ. Тому Київська обласна державна адміністрація наполягає не лише на поверненні таких повноважень, але й на значному скороченні та скороченні самої процедури встановлення або зміни тарифів, яка раніше займала щонайменше 2-3 місяці.

Перший заступник голови Київської обласної державної адміністрації Лев Парцхаладзе: «Вважаємо, що відміна державного регулювання тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту, — йдеть-



Фото: В. Шиллов

ся у зверненні, — призведе до нерегульованого зростання вартості проїзду. А це, в свою чергу, може створити ситуацію, коли малозабезпечені верстви населення не матимуть змоги

вільно користуватися послугами пасажирського автомобільного транспорту, а також завадить органам державної влади ефективно контролювати якість роботи перевізників. Адже після укладання договору про організацію перевезень пасажирів, той чи інший перевізник фактично стає монополістом на певних автобусних маршрутах, і держадміністрація не може впливати на вартість проїзду».

Нагадаємо, що 5 травня набули чинності зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху в приміському та міжміському сполученні в масштабах адміністративних областей. Відтоді фактично було встановлено вільне ціноутворення, і наразі державні адміністрації не мають жодних повноважень ані встановлювати, ані регулювати такі тарифи.

Прес-служба КОДА

НОВІ МАРШРУТИ

Долучайтеся до формування мережі автобусних маршрутів!

Сьогодні на Київщині функціонують більше 600 маршрутів, які обслуговують близько сотні перевізників. Але оскільки розвиток житлової та промислової інфраструктури змінює так звану карту потреб у транспорті загального користування (одні маршрути стали неактуальні, а інших, навпаки, люди потребують, наприклад, на недавно побудованих житлових масивах) Київська обласна адміністрація готова розглянути пропозиції — не тільки від райдержадміністрацій, міськвиконкомів та автотранспортних підприємств, а й від кожної людини.

Ознайомтеся з мережею міжміських і приміських автобусних маршрутів загального користування (bit.ly/1IFgu6c). Пропозиції та зауваження приймаються Управлінням інфраструктури КОДА за адресою: Київ, пл. Лесі Українки, 1 або на електронну пошту uit.merezha@ukr.net до 10 липня 2015.

До останнього часу Київська область була однією з трьох областей України, в яких це питання не було офіційно врегульовано, що дозволяло несумлінним чиновникам відкривати, закривати і міняти маршрути на свій розсуд, абсолютно безконтрольно і найчастіше тільки у власних інтересах. Прозоре ж формування повної мережі маршрутів дозволить вивести на якісно новий рівень перевезення по Київщині пасажирів і багажу автотранспортом.

«Правда Ірпеня»

БЕЗКОШТОВНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ надаватимуть юристи партії «СОЛІДАРНІСТЬ»

Закони змінюються так часто, що звичайній людині складно стежити за нововведеннями. А процедури отримання тих чи інших послуг держави — скажімо, оформлення субсидії чи дозволу на зведення будинку — такі заплутані, що ми опускаємо руки і не хочемо навіть починати цієї справи. Коли наші права порушують, ми мовчки терпимо, бо не знаємо, куди звернутися, як написати скаргу, аби себе захистити, адже послуги адвоката надто дорогі... Щоб громадяни почувалися більш увлечено у спілкуванні з державними органами, знали свої права та за необхідності вміли їх відстояти, у Київській області започаткували проект «Правовий порадинок».

Юридичні консультації надаватимуть з широкого спектру питань. Реєстрація прав власності на майно, отримання дозволів на будівництво та введення вже готових об'єктів в експлуатацію, проблеми землевідведення та землекористування, соціальний захист і отримання субсидій, підтримка учасників АТО та їхніх сімей — ось далеко не повний перелік. Допомога правників — абсолютно безкоштовна. Отримати її можна в приймальнях партії «Солідарність», за підтримки якої, власне, і реалізується проект «Правовий порадинок».

Адреси партійних офісів, де кваліфіковані юристи надають громадянам безкоштовну допомогу, розміщені на сайті

stopcor.kiev.ua. У місті Ірпін — можете звертатись за адресою: **вул. Миру, 16 (комплекс «Шато Парадіз»)** або **зателефонувати за номером: (097) 387-64-23**.

«Інформувати громадян про особливості проходження різних процедур — дуже важливо, адже саме там, де люди не знають юридичних тонкощів, не знають своїх прав, і виникає корупція», — **говорить перший заступник голови Київської облдержадміністрації, очільник Київської територіальної організації партії «Солідарність» — Блок Петра Порошенка» Лев Парцхаладзе.**

«Консультації, роз'яснення, як правильно оформити документи, куди необхідно звер-



нутися у тій чи іншій ситуації безкоштовно, надають їх кваліфіковані юристи. Це гарна нагода для людей, які бояться бюрократичної тяганини, вирішити свої питання», — **говорить голова Ірпінської міської організації партії «Солідарність» — Блок Петра Порошенка» Марія Шевченко.**

Викорінювати ж зловживання посадовців на Київщині взялися рішуче. І мова йде, звісно, не лише про інформаційно-роз'яснювальну роботу серед громадян. Парцхаладзе також пообіцяв звільнити усіх посадовців, причетних до корупційних схем, і спрощувати

процедури надання адміністративних послуг населенню, робити останні настільки прозорими, що чиновники просто не матимуть можливості ловити собі «золоту» рибку у мутній воді численних законів і поправок до них. А контролювати заходи, яких вживають для зменшення корупції в столичному регіоні, дозволить сайт проекту «СТОП Корупції в Київській області» stopcor.kiev.ua, де оприлюднюються усі новини з цього «фронту». На цьому ж ресурсі будуть міститись і відповіді на запитання, з якими найчастіше звертатимуться до «Правового порадинок».

ВІДНОВЛЕННЯ МИРУ ДИПЛОМАТИЧНИМ ШЛЯХОМ — ПИТАННЯ №1

Опозиційний уряд презентував свою програму дій. У центрі уваги — встановлення миру та децентралізація регіонів.

Уряд, сформований опозицією в березні 2015 року, на черговому засіданні представив свою програму дій. До складу кабінету під керівництвом Бориса Колеснікова увійшло 4 віце-прем'єри та 12 міністрів. Як заявляють члени уряду, його основна мета полягає у контролюванні дій чинної влади та захист простих людей. Не тільки критика влади. Передусім — створення максимально конкретних ініціатив, які можна буде втілити в життя.

За рік роботи нового керівництва в Україні в 1,5 рази зріс рівень безробіття, на 20% знизився рівень реальної зарплатні, а гривня знецінилася втричі. Окрім цього, на 75% зросла заборгованість по зарплатні,

Олександр КАЧНИЙ, голова «Опозиційного блоку» в Київській області:

«Одним із найбільш важливих напрямків роботи опозиційного уряду є реальна децентралізація. В Україні в цілому та в Київській області зокрема життєво необхідно провести відповідні реформи. Потрібно надати місцевому самоврядуванню всі необхідні інструменти та фінансові ресурси для управління на місцях у межах тих регіонів, котрі існують сьогодні, та створити виконкоми. Лише після цього можна буде проводити об'єднання громад».

критично знизилася показники експорту та промислового виробництва. Тому головними питаннями порядку денного на засіданні Опозиційного уряду 9 червня стало мирне врегулювання ситуації на Донбасі, відновлення індустріального

потенціалу, фінансова децентралізація регіонів, розвиток реального сектору економіки та підвищення соціальних стандартів.

На думку опозиціонерів, відновлення миру в країні дипломатичним шляхом — це пи-

тання номер один. Реінтеграція Донбасу дасть країні 20%-ий приріст економіки та зміцнить її енергетичну незалежність. Окрім цього, кабмін запропонував концепцію «Нової індустріалізації» — вона передбачає підтримку базових галузей промисловості та розвиток пріоритетних напрямків — АПК та високотехнологічного машинобудування. Автори концепції переконані — її втілення дасть поштовх для зростання показників ВВП та рівня життя в Україні.

Також пильної уваги заслуговує й реальна децентралізація, тобто максимальне розширення фінансової самостійності регіонів. Тиньовий кабмін пропонує провести реформу в такий спосіб, щоб у центр надходило лише 20% сукупних доходів бюджету, а 80% залишалися в підпорядкуванні міст, районів та сіл. Це дозволить, зокрема, провести комунальну реформу та більш ніж удвічі скоротити комунальні витрати для пересічних споживачів. Відбудеться

це за рахунок встановлення індивідуальних котелень, лічильників, утеплення стін та заміни вікон. Комунальні тарифи, на думку опозиціонерів, не повинні перевищувати 15% від сукупного доходу однієї сім'ї.

Голова парламентської фракції «Опозиційний блок» Юрій Бойко позитивно оцінює діяльність опозиційного уряду і вважає його головною метою створення альтернатив рішенням чинної влади. «Опозиційний уряд» плідно працює з моменту створення — міністри готують законопроекти, котрі демонструють здоровий шлях розвитку держави, переконують, що Україна може здолати кризу. Крім того, створюються ефективні заходи, спрямовані на економічний розвиток, досягнення миру на сході держави та підвищення соціальних стандартів. Сьогодні люди перебувають на межі збожіння і наша мета — повернути їм нормальний рівень життя», — підкреслив Юрій Бойко.

Тетяна КОЖЕВНИКОВА

► 100 000 грн. за корупціонера!

Життя показує: усе змінюється і може обернутися у протилежний бік! Відтепер у простих українців з'явилася можливість заробляти на чиновниках-корупціонерах! Це стало можливим завдяки ПЛАТФОРМІ ЗНИЩЕННЯ КОРУПЦІЇ.

Можна отримати 1 тисячу, 3 тисячі і навіть 100 тис. грн. винагороди за інформацію про корупціонерів, за передачу матеріалів до суду і за обвинувальний вирок чиновнику відповідно.

Якщо у Вас є інформація про факти корупції, маєте докази того, що конкретний чиновник є хабарником — **надсилайте інформацію на сайт: kill-corruption.org**. Буде проведено і опубліковано розслідування, а ви отримаєте грошову винагороду.

Окрім того, по кожному виявленому факту корупції надсилається заява до Генеральної прокуратури України.

ЩО З ВОДОЮ В ІРПЕНІ?

Останнім часом доводиться чути чимало нарікань на якість питної води в Ірпені. «Якщо перекивають воду, то вона потім ллється така іржава! Ми, припустимо, поставили у себе фільтр, але, коли його знімаєш, він мало не чорного кольору. Скільки цієї гидоти там!». «Якість води у різних районах різна. Я живу в районі Податкового університету, — вода прекрасна, просто чудова». «Я брала воду із трьох кранів і зі свердловини, то найкраща вода — зі свердловини. У ній солей найменше, а там усюди рівень солей перевищує норму». «Іржа. Особливо у чайнику. Їсти на такій воді готувати неможливо. Добре, що бювети поставили, і то — половина з них уже не працює», — так кажуть жителі Ірпеня.

Проблеми з якістю води у кранах відомі давно, вони застарілі, причини зрозумілі, однак вирішуються вони не просто.

«Коли відключається станція підйому, нам відключає РЕМ електроенергію, зупиняються всі наші електронасоси. Потім через деякий час їх умикають,

іде поштовх тиску води, і він виштовхує бруд у тупикові лінії, що саме там розташовані. Як із цим боремося: ми викликаємо аварійну бригаду, промиваємо мережі», — коментує Олександр Маркушин — заступник начальника КП «Ірпінсьводоканал». — «Однак зараз уже побудоване одне закріплення по вулиці Гостомельське Шоше. Туди, до нового масиву, ми пропонуємо перепід'єднатися абонентам, щоб не було цієї проблеми. Зараз у проекті — закріплювати вулицю Радянську у Жовтневу. Тоді ця проблема буде вирішена».

Як ми ще почали боротися з цією системою — на головному водозаборі по вулиці Чехова в цьому році ми встановили дизель-електростанцію на 100 кВт. Зараз вона запускається, проходить випробування, і якщо у нас буде несанкціоноване відключення з боку РЕМ, ми запускатимемо цю дизель-електростанцію, і не буде перебою з водою. Ще на два підйоми (на БКЗ і на «Прогрес») ми збираємо гроші, щоб купити теж дизель-електростанції». За словами Олександра Марку-



шина, з осені по вулиці Чехова теж почне працювати дизельна електростанція. До кінця року планується закупити такі ж прилади для двох інших водозабірних споруд.

Та окрім цієї проблеми існує ще декілька, пов'язаних із місцевими забудовниками. «Там, де ведеться дуже масштабне будівництво, забудовники ні копійки не вклали у розвиток водоканалу, у розвиток міста. Тільки навпаки — взяли воду, користуються каналізацією. Декілька новозбудованих будинків ми не підключимо,

поки вони не виконають технічні умови, які ми їм пропили. Це однозначно. Зараз нам допомагає цим займатися наш міський голова. По вулиці Університетській запроєктовано 5 свердловин, які на 50% вирішать усі проблеми з водою в регіоні. Я думаю, цього року спільними зусиллями водоканалу та забудовників ми як мінімум дві свердловини пробуримо, і наступного року — ще три».

Підготували:
Василь ЧЕРНЯВСЬКИЙ,
Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

МОБІЛІЗАЦІЯ: ПРАВДА І ЧУТКИ

На сході України усе ще триває війна, від якої вся Україна вже втомилася. Найстрашніше і непоправне — загибель людей. Єдиний позитив: українці досить швидко опановують мистецтво захисту національних інтересів, навчаються вести бойові дії. Ненавчених людей не кидають у бій.

А ще центральна влада, з огляду на зтяжний характер війни, взялася за територіальну оборону-охорону глибинки, аж до кордонів із Білоруссю.

Про все це йшлося під час зустрічі з заступником військового комісара Ірпінсько-Бучанського об'єднаного військового комісату Сергієм Бугаєнком і молодшим лейтенантом запасу Олександром Реповим (у цивільному житті — підприємець, займається будівництвом і перевезеннями), який у складі стрілецько-тактичного батальйону брав участь у навчальних зборах.

— **Олександр, прокоментуйте ці збори.**

— Вони тривали вісім днів, — розповідає молодший лейтенант. — Тренувалися: бігали, стріляли, повзали. Стріляли, — дехто раніше взагалі цього не робив. Навчали добре, але мало. Хотілося б ґрунтовніше.

— **Ви служили в армії?**

— Ні, під час навчання у виші у нас були заняття на військовій кафедрі. 2014 року мене викликали на перші збори. Наскільки я зрозумів, сформувався восьмий стрілецько-тактичний батальйон територіальної оборони. Ось навчали вдруге.

— **А що вам дали ці вісім днів?**

— Деякий досвід. Я ніколи не був командиром взводу, а тут довелося з людьми взаємодіяти (це називається «бойове

злагодження»), під моїм началом було 28 чоловіків, начебто все вийшло. Чудові хлопці з Ірпінського регіону, ніякого пияцтва і нехлюйства. Перед тим, як їхати на збори, я прочитав в Інтернеті, що там — жах, пиячать навіть ті, хто ніколи не пив. Це виявилось цілковитою брехнею. Ми перебували у полі, в наметах, втомлювалися так, що не хотілося ніяких пригод. Насправді все було як слід. І годували добре.

— **Хто амуніцією забезпечував?**

— Практично самі себе і забезпечували. Були хлопці у джинсах, сорочках. Я мав два комплекти форми, один віддав своєму бійцю. Пластували дуже багато, у тій місцині переважно був пісок, рихлий, схожий на піл.

На початку пообіцяли 500 комплектів одягу, але ми цієї форми не бачили. Потім командир батальйону сказав, що коли полк остаточно сформується і хтось відсіється, тоді форму і видадуть.

Заступник Ірпінського воєнкома **Сергій Бугаєнко** уточнює:

— Полк сформується в разі оголошення воєнного стану в державі і виконуватиме поставлені завдання. А поки що хлопцям сказали: «Усі по домівках!».

— **3 Ірпеня скільки людей останнього разу відправили в армію?**

— Згідно з планом мобілізовано 34 чоловіки.

— **Велика мобілізація запланована?**

— Лише тоді, коли буде оголошено воєнний стан.

— **Чим викликано бажання зустрітись з журналістами?**

— Річ у тім, що ходять чутки мало не про тотальну мобілізацію, про те, що людей одразу відправлятимуть у зону АТО. Насправді це не так. От скажімо, Олександр із друзями вернулися до домівок.

Олександр Репов: Під час зборів подекуди, що наш батальйон охоронятиме такі важливі стратегічні об'єкти, як аеропорти Бориспіль, Жуляни. Але що буде насправді, ми не знаємо.

Сергій Бугаєнко: Існує план територіальної оборони. Сформовані певні підрозділи. Вони і проводили навчальні збори. У разі воєнного стану вони охоронятимуть важливі державно-військові об'єкти і здійснюватимуть державний контроль у Київській області, яка має кордони з Білоруссю.

Завдань у територіальній оборони всього п'ять:

1. Підтримання правового режиму воєнного часу.

2. Охорона державного кордону.

3. Охорона важливих військових і державних об'єктів.

4. Підтримка органів місцевого самоврядування.



Фото: В. Шилов

5. Боротьба з диверсійно-розвідувальними групами ворога.

Принагідно ще раз зазначу, що навчальні збори не означають обов'язкової мобілізації. Тож хай недобрі чутки розвіються по димом, — хлопці вернулися по домівках.

— **Коли буде шоста хвиля мобілізації і скільки триватиме?**

— Почнетесь з липня. Триватиме два місяці. Цифра мобілізованих визначена, але не оголошена.

— **А на скільки відсотків була виконана п'ята хвиля мобілізації?**

— На 107%.

— **Тобто було чимало добровольців?**

— Так.

Олександр Репов: До речі, в нашому восьмому батальйоні було чимало хлопців, які хотіли одразу на передову, вони писа-

ли заяву, за якою задовольняли їхнє бажання. У моєму взводі було таких троє бійців.

— **Чи є свіжа інформація про поранених і загиблих хлопців з Ірпеня?**

— До нас, на жаль, офіційними каналами не надходить така задокументована інформація. Ми про це дізнаємося від бійців, які повертаються на відпочинок. Слава Богу, загиблих із нашого регіону останнім часом нема. А загалом маємо 16 убитих — це найбільша кількість жертв у Київській області. По лінії нашого військового комісаріату — 8 чоловік, решта — добровольці. Душу точить одне бажання, щоб війна припинилася. Водночас усі ми розуміємо: Батьківщину треба захищати.

Спілкувалася

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

Підготував Володимир КОСКІН

АКТУАЛЬНО

В ІРПЕНІ АТОШНИКИ СТВОРИЛИ ГРОМАДСЬКУ РАДУ

В Ірпені створили Громадську раду учасників антитерористичної операції при міському голові. Головою ради обрали Олександра Тарасюка, секретарем — Олену Ніколенко.



► Безкоштовні закордонні паспорти для учасників АТО

ДО УВАГИ УЧАСНИКІВ АТО!

Маєте змогу безкоштовно оформити не терміновий паспорт громадянина України для виїзду за кордон. Така можливість надається всім українським військовослужбовцям, що зазнали поранення в зоні АТО або мають статус інваліда АТО.

За додатковою інформацією звертайтеся за тел.: (068)521-16-04.

Перше організаційне засідання Громадської ради відбулося за участі учасників АТО, членів їх родин, представників виконкому, військомату та міського Штабу допомоги АТО.

Новообраний голова ради АТО — вимушений переселенець з Луганської області, учасник антитерористичної операції, був розвідником, втратив на фронті ногу, сепаратисти за нього оголосили винагороду у 10 000 доларів. Секретарем обрали Олену Ніколенко. Її чоловік Олександр нині служить на сході України в районі Широкино. Уже два дні жінка не чула від нього жодного повідомлення, але це не зупинило її у прагненні допомагати іншим. За цих людей проголосували усі 13 учасників

Деякі пункти положення про Громадську раду учасників АТО при Ірпінському міському голові:

— Координаційна рада є діючим на громадських засадах виборним дорадчо-консультативним органом, покликаним забезпечувати вирішення проблемних питань, соціальної підтримки, адаптації військовослужбовців, вшанування пам'яті загиблих та військово-патріотичного виховання молоді.

— Координаційна рада є відкритою для поповнення новими членами.

— Форма роботи — засідання, які скликаються на пропозицію голови Координаційної ради чи однієї третини загального складу ради. У засіданні можуть брати участь посадовці органів місцевого самоврядування.

— У своїй практичній роботі Рада взаємодіє з постійними депутатськими комісіями міськради, виконавчим комітетом та безпосередньо з учасниками АТО, членами їх сімей; узагальнює всі проблемні питання й координує роботу з їх вирішення.

АТО, які стали членами Громадської ради.

Ініціативу створення Громадської ради озвучив Володимир Карплюк ще понад місяць тому на урочистій зустрічі демобілізованих учасників АТО. Тоді він дав свій номер телефону всім учасникам АТО і сказав, що лідер ради стане членом виконавчого комітету і його радником. Це, на думку міського голови, значно спростить вирішення всіх їхніх питань. «На жаль, є чимало проблем, з якими стикаються учасники АТО, повертаючись додому. Це і соціально-побутові питання, особливо — проблема житла, і питання реабілітації. Самотужки їх важко вирішити. Громадська рада — це серйозний інструмент, який може допомогти у вирішенні локальних проблем. Переконаний, що разом нам вдасться ефективніше вирішувати питання учасників АТО та їх сімей», — зазначає міський голова.

МОБІЛІЗОВАНОМУ

Ця ніч як ніч, а ранок вже не твій,
І скільки їх — відчужених, напружених,
Коли злетяться всі вітри за душами
І круками над луками завіють?

Усі думки стеклися в ніч-каньйон,
Усі надії стиснулись удосвіта,
І ти стоїш між нами і між Господом
І під тобою вся земля холодне.

Ця ніч пульсує болем і густим
Правічним сумом, тихою молитвою,
Сочиться час струмками непомітними,
Підтоплюючи відчаєм своїм.

Ця ніч як ніч, як перший рубікон,
Як чорний плащ безмовного факіра,
І ти цієї ночі віриш, і не віриш,
Вона здасть ранку в сонячний полон.

Ця ніч, як сон — наснилося життя,
І ми, і ти — і юний, і усміхнений,
Та поки те, що в темноті за вікнами,
Здається потойбічним небуттям.

Хай ранок мир несе, хай перемог
Звучать литаври на широких вулицях...
Молюся я, аби ця ніч минула,
На дні якої все ще живемо.

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА



Фото: В. Шилов

ЖАХЛИВА СТАТИСТИКА

ТАКОЇ КІЛЬКОСТІ БІЖЕНЦІВ НЕ БУЛО з 1945 року

Кількість біженців і вимушених переселенців за 2014 р. склала 73 мільйони осіб. Такий рівень побив рекорд навіть 1945 р. (тоді кількість біженців становила трохи менше 50 млн. осіб). Однак це число ще буде рости.

Такі дані і прогнози оприлюднив Австралійський науково-дослідний центр у щорічному Глобальному індексі світу. Біженцями або вимушеними переселенцями за минулий рік стало близько 1% від загальної чисельності населення планети. «Один із 130 осіб на планеті у даний час є біженцем або переміщеною особою, велика частина з них викликана конфліктами на Близькому Сході», — йдеться у звіті. Найбільш шокуючими є дані щодо Сирії — там біженцями стали 13 із 22 мільйонів осіб загального населення країни. При цьому, згідно зі звітом, число загиблих у військо-

вих конфліктах у 2014 р. зросло до 180 тис. осіб порівняно з 49 тис. у 2010 р. Загальносвітова вартість усіх конфліктів у 2014 склала 14,3 трлн. доларів або 13,4% світового валового внутрішнього продукту. За даними документа, ця сума еквівалентна економікам Бразилії, Канади, Франції, Німеччини, Іспанії та Великобританії разом узятих. Згідно з дослідженням, за 2014 р. на проведення військових дій Росія витратила понад 354 млрд. дол. (10% ВВП країни), Україна — майже 43 млрд. дол. (11% ВВП).

Джерело: obozrevatel.com



► Ірпеню допомагає Угорщина

Громадська спілка «Слава Україні» на чолі з Андрієм Верлатим передала Ірпінському штабу АТО благодійний вантаж, що вчора був відправлений в Ірпінський військовий шпиталь: 2 лікарняних ліжка з автоматичним регулюванням положення, медичні одноразові шапочки, стерильні марлеві серветки, урологічні прокладки, хірургічні рукавички, хірургічні халати, серветки для перев'язки, марлеві кульки, матраци, покривала, подушки, тростини, інвалідні візки.

Штаб допомоги АТО дякує Андрію Верлатому (керівнику ГС «Слава Україні») та уряду Угорщини за надану допомогу Приірпінню.

Також Ірпінським штабом АТО виділено 500 кг. борошна на потреби переселенців Приірпіння.



ПОДЯКА

Я, біженка з зони АТО, неодноразово зверталася за медичною допомогою до лікаря жіночої консультації Максима Сергійовича Семенка. Він — професіонал своєї справи, чуйна, добра людина, закоханий у свою справу. Я впевнена, що тільки краса людської душі може врятувати цей світ.

Дякую за відмінну організацію роботи закладу завідуючій, лікарю вищої категорії Валентині Олександрівні Богдановій!

Дорогі лікарі! Спасибі Вам за вірність клятві Гіппократа! Нехай Вам щастить завжди і у всьому!

З повагою, Валентина Вікторівна КАРАСЬОВА, біженка з зони АТО, волонтер Червоного Хреста

ПЕРЕПОЛОХ

«ГРАНАТОВЕ» ДЕРЕВО В ІРПЕНІ

16 травня приблизно о 12:10 до відділу надзвичайних ситуацій Виконкому Ірпінської міської ради від перехожих надійшла телефонна інформація про те, що на тендітному деревці по вулиці Шевченка, якраз навпроти Ірпінської міськради та Центральної бібліотеки, висить предмет, дуже схожий на гранату-лимонку.

Про це одразу були поінформовані відповідні служби, тож оперативне приїхали два міліціонери, аби локалізувати небезпеку в очікуванні фахівців-саперів, котрі мали «розібратися» з небезпечним «фруктом». Нижня частина гранати мала світле коло, тобто припускалося: якщо це, скажімо, навіть і китайська іграшка, не виключено, що вона може мати вибухову начиння.

На щастя, все закінчилося благополучно: приїхали фахівці і з'ясували — граната іграшкова. Відбій тривоги і напрузі. Проте сумні думки стосовно витівки якогось «жартівника» залишилися. По-перше, діяльність кількох правоохоронців була паралізована, по-друге, в країні, де йде війна, такі речі — на руку тільки нашим ворогам, бо розпалюють нервозність у суспільстві.

Отже, якщо це хтось так пожартував, то він — дурень, якщо ж це була свідомо акція, то ми, звичайні громадяни, маємо пильнувати і зберігати рівновагу.

«На розвиток теми» я навідався до крамниці дитячих іграшок на вулиці Центральна, 6, в Ірпені. Вразило розмаїття іграшкової зброї: автоматів, гвинтівків, пістолетів, бластерів, ракетних установок і т.п. Щоправда, гранат у про-



дажу не було. Продавець на запитання «Чи є якісь інструкції щодо обмеження продажу іграшкової зброї», відповів: «Обмежень — ніяких».

До крамниці якраз зайшли три хлопчики. Один із них швидко купив ракетну установку на автомобілі, так схожу на російський «Град». Я запитав: «А чи хотіли б ви мати оці розкішні автомати і пістолети?». — «У нас уже є», — діловито зронив один із пацанів. — «Ви, напевно, в АТО граєте?». — «І в АТО граємо, і в Джеймса Бонда, і в Шварцнегера».

До речі, зовнішній вигляд в іграшкових автоматів і пістолетів, так схожих на справжні, просто вражає. Ну, як можна здогадатися в екстремальній ситуації, що вони пластмасові? Між іншим, у деяких країнах іграшкова зброя заборонена. Надто часто за її

допомогою підлітки скоюють справжні пограбування.

Утім, на запитання «Чи варто купувати дітям зброю?» дехто з опитаних мною батьків відповів: «Та нехай буде. Адже син — майбутній захисник».

Та мені мимохідь пригадалася ось така недавня картина. Пісочниця. Купа дітей грається всілякими іграшками, здебільшого лопатками та пасочками. Та звідкись біжить розпашілий хлопчисько (десь 4-х років) із витріщеними очима і «поливає» з «автомату Калашнікова» дітей у пісочниці. Від його несамовитого крику «Тра-та-та!» дехто аж заляк перелякано. За автоматником трясеться дебела матуся, вона кричить: «Не лякай дівчинку!» Та пацан, тікаючи, вигукує: «Та я вже всіх побивав!»...

Текст і фото: Володимир КОСКІН

ЗА НАШУ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ

МОБІЛІЗАЦІЯ СТАРТУЄ УШОСТЕ

В Україні з 18 червня 2015 р. стартує шоста хвиля часткової мобілізації, останньої в цьому році. Вона викликана загостренням ситуації на сході країни.

Ще наприкінці 2014 р. секретар РНБО Олександр Турчинов оголосив про наміри провести у 2015 р. три хвилі військової мобілізації. Перша хвиля була оголошена з 20 січня 2015 р. (у цілому — четверта хвиля, враховуючи три хвилі мобілізації в 2014 р.) тривалістю 90 днів, із квітня — друга хвиля тривалістю 60 днів, а з червня — третя тривалістю також 60 днів (п'ята і шоста відповідно).

При цьому військовий прокурор Анатолій Матіос на початку січня 2015 прогнозував, що шоста хвиля мобілізації торкнеться 50 тис. осіб.

Як відзначають «Подробности» з посиланням на Генштаб ЗСУ, принципових відмінностей від попередньої, п'ятої хвилі, не буде. Як і раніше, офіційно штаб не розголошує кількість людей, яких планує призвати в рамках шостої хвилі, проте, за даними видання, минулого разу були мобілізовані 20 тисяч осіб.

«Проведення чергової мобілізації відбувається в рамках плану, її кількісні та якісні показники є інформацією з обмеженим доступом», — пояснили в Генштабі. Перелік основних спеціальностей, які цікавлять Збройні сили, також залишився тим самим: «Це розвідники, танкісти, артилеристи, зв'язківці, сапери, механіки-водії, водії».

При цьому уникнути призову на строкову службу зможуть ті, хто не пройшов медкомісію



Фото: В. Шилов

або має право на відтермінування. Зокрема, йдеться про студентів та аспірантів денної форми навчання; педагогів і медиків, що працюють у селах; громадян, які мають непрацездатних родичів, у кого вагітна дружина, діти-інваліди або мінімум дві дитини.

Нагадаємо, 12 червня 2015 Президент України Петро Порошенко підписав указ про часткову демобілізацію, яка пройде в липні-вересні 2015 року.

За матеріалами джерел Інтернет

ПРО СКЕЛЕТИ У ШАФІ ПОДАТКОВОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Національний університет ДПСУ, що в Ірпені, стрімко обростає легендами і чутками. Щоправда, упродовж останнього часу дещо змістилися акценти й об'єкти цієї народної творчості. В епіцентрі опинився новий керманіч — в.о. ректора університету Павло Володимирович Пашко. Від його імені для продукування чуток «із перших вуст» навіть «персональний» сайт заведено, на сторінках якого «він» ділиться своїми планами і перспективами. Які ж насправді новини у Податковому університеті? Спілкуємося безпосереднього з Павлом Пашком.

Фото: В. Шилгов



— Павл Володимировичу! Нам відомо, що замість факультетів у податковому університеті з'явилися цілі інститути. Із чим це пов'язано?

— Новий Закон «Про вищу освіту» ставить вимоги до університету: в ньому повинна обов'язково бути наукова складова. У своїй структурі факультет — це, згідно з законом, виключно навчальний підрозділ. Інститут же обов'язково повинен мати науково-навчальний підрозділ. У складі університету були факультети та дві наукові структури — науково-дослідницький центр і науково-дослідний інститут. Вони й закривали цю нішу. Університет — навчально-наукова установа. Навчання і наука фінансуються з різних статей держбюджету. Статтю «навчання» передали до Міністерства, а статтю «наука» залишили у фіскальній службі. У 2015 р. університет залишився без наукового інституту і без коштів на науку, а без цього не може існувати науково-дослідницький центр, тож він був ліквідований. У складі університету залишилися кошти виключно на навчання. Таким чином університет не може бути університетом, тому що в ньому відсутня наука.

Перехід факультетів у статус інститутів передбачає, що у складі останніх будуть створюватися додаткові наукові

лабораторії, які займатимуться наукою. Таким чином, я зберігаю формулювання «університет», зберігаю складову науки й кошти на навчання.

— Подейкують, що Ви звільнили 400 викладачів. Що тут є правдою?

— Це неправда. Університет фінансується за двома статтями: держбюджет і кошти, зароблені університетом. Їх отримуємо за рахунок контрактників, однак у цьому році відбулася інфляція. А за рахунок цих грошей, за законом, я в першу чергу маю заплатити за комунальні послуги, і всі зароблені університетом кошти пішли на їх сплату. Тож я став детальніше вивчати стан справ. І виявив, що, наприклад, у нас було понад 48 водіїв на 15 працюючих машин (!). Кожен місяць вони отримували зарплатню. За що? Зі скорочення 400 вакантних місць — це скорочення вакантних місць. Дехто працював за сумісництвом, тому людей, котрі залишилися без роботи, було менше 50.

— Який у Вас нині педагогічний склад?

— 600 викладачів і близько 1400 осіб іншого персоналу.

— Як будете вирішувати фінансові проблеми?

— Усі виші намагаються заробити не лише на контрактниках, а й на навчанні іноземців, на наданні платних послуг тощо. Університет цих грошей не заробляв. І коли для нас настала фінансова криза, виявилось, що крім грошей від контрактників, у нас інших (джерел доходу — ред.) немає. І ми потрапляємо під другу хвилю скорочень, бо зараз зарплати платити вже практично нічим. Ми розраховуємо, що у вересні в нас грошей буде більше, і ми всі борги віддамо, але вже зараз ми живемо у борг. Нам треба, щоб в університет прийшли студенти. Зараз ми активно залучаємо іноземців — вони сплачують за навчання більше.

Один іноземець платить утричі більше, ніж українець.

— Вашому закладу — під сотню років. Він переживав різні часи...

— Був період, коли університет йшов угору, потім, починаючи з 2005 року, коли влада змінилася, то все, що будувалося, намагалися приватизувати.

— Що саме?

— Наші філії: кримську, кам'янець-подільську, житомирську, весь «Сосновий Бір» у Ворзелі — це все було університетське, а зараз — приватне. І прізвище приватизатора одне... Так склалося, що університет включений до систем тепlopостачання заводу «Ірпінмаш» (власник той же). І ми платили за тепло значно дорожче, ніж купували б у міста! Тому що не було лічильників, і ми сплачували за площу приміщення, у зв'язку з чим почалися деякі махінації.

Ми відмовилися платити і за «Сосновий Бір», зекономивши 2 млн. грн. Тобто університет зекономив на цьому напрямку, а ще можна зекономити, здаючи в оренду приміщення, в яких у кінці минулого року працювали підприємства, що не уклали договір з університетом, без сплати оренди! Це — кошти в чиюсь кишеню.

— Прокуратура цим займається?

— Так. Таких приміщень було багато. До речі, мене свого часу навчили підписувати папери за принципом: «Якщо ти не знаєш, що потім відповісти прокурору, коли її підписуєш, то це не підписуй». І я постійно цим принципом користуюся. І коли я прийшов в університет, то сказав, що не можу підписувати платіжки за електроенергію на ті приміщення, які використовує не університет, а якісь структури, з якими нема договору. Тобто я вткнув палицю у два мурашники. Вони скооперувалися, і почали створюватися легенди.

— Які ще є легенди?

— Знаєте, я 20 років у держорганах, і про посадових осіб завжди повзуть чутки. І Інтернет цьому сприяє. Однак за всі роки про мене не могли пустити чутки. Я пішов у нішу в митній службі, в якій займалася ІТ-технологіями, наукою та стратегією розвитку служби. Вона специфічна, потребує різних спрямувань. Керівники змінювалися, а я був заступником за 8 голів! Вузький специфічний напрямок, у тому числі — й наука. І коли вони почали збирати плітки про мене, то не змогли набратися. Тому чутки почали створювати. Наприклад, мовляв, планує підглядати за кожним викладачем через відеокамери. А це — «хочу», щоб усі хабарі проходили через касу університету, і щоб там висів прейскурант хабарів. А народ вірити!

— Яким бачите майбутнє Вашого вишу?

— Майбутнє університету в його унікальності. У чому вона полягає? Юристів й економістів навчає вся країна, і конкурувати з великими вишами ми не в змозі. Ми багато років робили ставку на тому, що наш заклад — податковий. Але престиж цієї професії починає падати. У цьому році до податкової служби захотіло піти всього 22% випускників. (У державній службі людям іноді здається, що ось ти приходиш, відкриваєш кишеню, і гроші ллються туди по-

током, а виявляється, що коли приходиш на роботу, то треба працювати. Блага ллються на рівні заробітної плати, а вони — невисокі, і народ говорить, що очікував зовсім іншого, і розбігається).

Однак як виникав міжнародний економічний форум у Давосі, куди почали приїжджати всі президенти? Він починався з научних конференцій у виші. Тобто керівник конференції розробив стратегію розвитку спочатку своїх викладачів, потім сусідніх (закладів — ред.), згодом почали приїжджати якісь керівники, заступники міністрів, міністри, прем'єри, президенти, і вони обговорювали важливі проблеми. У нас в Україні — три майданчики, які обговорюють важливі проблеми податкової служби — податкова, митниця і комітет Верховної Ради. Проте роблять вони це у форматі нарад, а наукових обговорень практично немає, лише окремі форуми тощо. Це все епізодичне і несистемне. Повинен бути свій Давос, якого зачеккалися. Цим центром може й повинен стати наш університет та Ірпін. Він таким і був. Був час, коли тут готувалися податкові документи для Верховної Ради. І це — закони, за якими жила вся країна і всі приїжджали сюди навчатися. Я пропоную це відновити та розширити.

Спілкувалася
Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА



ПАШКО Павло Володимирович, народився 9 серпня 1959 року в м. Оренбург (Росія). Громадянин України з 13.11.1991 р. Безпартійний. Мешканець Києва. Одружений, має 3-х дітей.

Із 1976 р. по 1981 р. навчався у Харківському вищому військовому командному училищі ім. Крилова М.І. (інженер-механік, диплом із відзнакою, золота медаль). У 2001 р. закінчив з відзнакою Національну юридичну академію України ім. Я. Мудрого (правознавство, юрист). У 2003 р. закінчив Вищу школу підприємництва ХДУХТ (економіст з обліку та аудиту). У 1981-1994 рр. проходив службу на офіцерських посадах у Харківському ВВКІУ РВ ім. М.І. Крилова та Харківському військовому університеті. Ветеран військової служби.

Працював начальником Східної регіональної митниці (м. Харків), начальником Дніпровської регіональної митниці (м. Дніпропетровськ), професором кафедри Національної академії оборони України (Київ), заступником директора Департаменту податкової та митної політики Міністерства фінансів України (Київ), заступником Голови Держмитслужби України, радником Голови Служби, директором Організаційно-розпорядчого департаменту, начальником Департаменту митних інформаційних технологій та статистики Держмитслужби, директором Департаменту розвитку митної справи Державної фіскальної служби України. Із 30.12.2014 р. — виконувач обов'язків ректора Національного університету державної податкової служби України.

Почесний митник України, Почесний працівник Державної податкової служби України, Почесний доктор Академії митної служби України, Почесний динамівець, Почесний автотранспортник України, відмінний прикордонник. Академік Української технологічної академії, академік Української академії наук, академік Академії економічних наук України.

— ПРЕЗЕНТАЦІЯ —

В Ірпені письменники ПОЧУВАЛИСЯ ЛЮДЬМИ

У місті Тернополі вийшов друком біографічний нарис Наталі Марченко «Володимир Рутківський: тексти долі». Це — розповідь про життєвий і творчий шлях українського дитячого письменника, лауреата Національної премії України ім. Т. Шевченка В.Г. Рутківського. Марченко часто цитує спогади свого героя. У творчому доробку Володимира Рутківського — історичний роман «Сині Води», історична трилогія для дітей «Джури», збірки віршів тощо.

Взимку 1963 р. тоді ще поет-початківець Рутківський вперше потрапив на літературний семінар у Будинку творчості в Ірпені. Наталя Марченко зазначає: «Володимир Григорович відверто зізнається, що на нього, вважайте 30-літнього бувалого чоловіка, семінар в Ірпені справив незабутнє враження насамперед поверненням втраченого з дитинства

відчуття власної значущості, людської вартісності». Володимир Рутківський згадує: «Після буденної біганини, стояння у чергах, підлабузництва перед керівництвом — раптом ти стаєш центром бодай і крихітного, але всесвіту: тиша, умиротворення, шаноба з боку обслуговуючого персоналу, окрема кімната з робочим столом, а за вікном неспішно, наче па-

вичі, прогулюються класики української радянської літератури». Щоранку обговорювалося написане вночі, відбувалися лекції з творчих питань, зустрічі з цікавими людьми та провідними письменниками, дискусії. Володимир Григоровичу запам'яталися Олесь Бердник, котрий «перші десять хвилин мовив нормальні речі, а тоді наче переключався на

якусь неземну хвилю і відтак здавався чи то пророком, чи то бжевільним». «величавий академік від літературознавства» Леонід Новиченко, Михайло Стельмах, який «вразив тим, що, будучи лауреатом найвищих радянських премій, почав зі скарг про перепони, які йому влаштовують».

На зустріч із молодими письменниками приїздили Олесь Гончар, Юрій Збанацький, Василь Козаченко. Спілкування з молодістю зміною керівництву Спілки так сподобалося, що вони потім приїхали з дружинами зустрічатися разом Новий рік.

Павла Тичину зустрічали біля парадних воріт. Але він скромно заїхав через чорний хід.

Років через десять видавництво «Веселка», за підтримки Бориса Олійника та Леоніда

Горлача, випустило в світ книжечку віршів Володимира Рутківського «Відчиніть Богданкове вікно». У 1974 р. Володимир Григорович як дитячий поет виступав у дитячому санаторії під Бучею. Він пригадує: «Довколишня природа видалася мені такою чарівною, що я не втримався і пожартував: не здивуюся, коли зараз за кущами зачайлася якась гарна нечиста сила і слухає нас. «А ви можете написати про неї?» — запитав мене якийсь хлопчина. «А чом би й ні?» — відказав я». І Володимир Рутківський написав свою першу казкову повість «Бухтик із тихого затону».

Книги Володимира Рутківського є в Ірпінській бібліотеці.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

ДИЛЕМА

ГОСТОМЕЛЬСЬКЕ ШОСЕ: як роз'їхатися мирно?

Жителі Ірпеня за останній місяць уже удруге вийшли проти будівництва багатоповерхівки. Представники будівельної компанії і підрядник запевняють, що усі документи в порядку, що вони на будівництво мають повне право, але захисники зелених зон відстоюють свою позицію. Мешканці прилеглих будинків обурені, що перед прийняттям рішення з ними не порадилися.



Зранку 17 червня на вулиці Гостомельське шосе підрядники будівельної компанії почали установлювати металеві конструкції паркану. Перший паркан був дерев'яним. Не простояв він тут і півдня, як його почали трошити місцеві жителі, зрозумівши намір працівників розпочинати тут будівництво. Під знесення мало піти зо 20 сосен, однак люди знесли паркан, залучивши до справи навіть неповнолітніх дітей. От і цього дня лише частковим установленням паркану і згодом – його ж демонтажем – завершився робочий день будівельників: незабаром біля цього місця зібралось чимало агресивно налаштованих людей.

До них приїхав представник будівельника Дмитро Собчук із пакетом усіх документів. «Призначення цієї земельної ділянки – для здійснення забудови. Є договір, укладений із суборендарем, є містобудівні умови та обмеження, є витяг із державного реєстру, що в нас договір належним чином зареєстрований», – запевняє Дмитро Собчук, показуючи папери.

Його слова підтверджує й головний архітектор Ірпеня Михайло Копач, до якого з інтерв'ю приїхали журналісти однієї із загальнодержавних телекомпаній. Необхідність проведення громадських слухань щодо будівництва на цій території Михайло Копач заперечує, посилаючись на закон і на те, що призначення ділянки під будівництво визначено під час затвердження Генерального плану Ірпеня. «На сьогодні у нього (будівельника – ред.) вся дозвольна документація в наявності... Це вже, мабуть, найвищий ступінь «демократії», коли замість того, щоб звернутися до суду, ми б'ємо паркан і т.п.», – розводить руками головний архітектор.

Учасники акції протесту обгрунтовують свою позицію тим, що на ділянці, що на Гостомельському шосе, 8-а, не передбачені паркомісця, і вже є проблеми з каналізацією. На це будівельники відповідають, що вийшли з пропозицією здійснити благоустрій усього кварталу, в результаті

чого тут з'явиться близько сотні паркомісць. «Зараз на цих 30 сотках – чагарники, смітники, хаотичне паркування. Збудувавши тут 9-поверховий будинок, ми одночасно здійснимо благоустрій усього кварталу, розміщеного приблизно на 8 гектарах землі. Тобто, будуть прокладені тротуари, відремонтовані дороги, встановлені дитячі майданчики, смітєві баки європейського зразка для роздільного збору сміття, відбудеться суттєве озеленення, буде встановлено лавочки та урни. Звісно, і на території біля нового будинку буде затишно й гарно», – зазначають в будівельній компанії.

Між іншим, незважаючи на те, що чимало подібних обіцянок місцевих підприємців будівельної галузі так і залишалися обіцянками, допоки їх не почало ворухити нове ірпінське керівництво, фігурант цієї історії уже не раз доводив свої слова конкретними діями, беручи на себе багатотисячні, а то й мільйонні витрати з облаштування різних інфраструктурних об'єктів: дитячої поліклініки, міських парків тощо. Наразі він повністю фінансує будівництво нової будівлі комунгоспу та адміністративного центру на 1-му поверсі Ірпінської міської ради, підтримує проведення культурно-масових і спортивних заходів для дітей і дорослих міста.

Отже, питання щодо земельної ділянки на Гостомельському шосе перебуває в суді з подачі найактивніших учасників протистояння, аби повернути ці 30 соток місту. З іншого боку проти безпосередньо тих, хто трошив паркан місяць тому, відкрите кримінальне провадження.

Як запевняють представники будівельної компанії, проти волі громади і закону вони не підуть, хоча і вбачають в активності тих осіб, які очолили цю акцію, політичні мотиви. Власне, так воно найчастіше і буває, коли гучні справи деякі діячі з політичними амбіціями використовують для власного іміджевого просування напередодні виборчих перегонів.

Олександра РАДОВА

ГАРМИДЕР як спосіб БОРОТЬБИ З ЗАБУДОВАМИ

(початок — с. 1)

шалена кількість квартир — 1924 шт.

Як на це відреагували ірпінці, що прийшли до Будинку культури? (Іх, до речі, прийшло 112 осіб. Однак згодом з'ясувалося, що право голосу мають лише 40 делегованих мешканців, які проживають у конкретній місцині). Дуже скоро атмосфера в залі здетонувала. Аргумент був такий: оскільки йдеться про побудову не якоїсь крамниці чи ресторанчика, а фактично — цілого мікрорайону, то це — компетенція не «обраних», а всієї ірпінської громади. Градус обурення в залі швидко дійшов точки кипіння, і дарма секретар міської ради Юрій Денисенко намагався закликати людей обговорити проект і висловити пропозиції. У відповідь лунали вигуки: «Збудувати таку зелену оазу — злочин!». Врешті активісти із зали остаточно перехопили ініціативу, відсторонивши голосуванням Юрія Денисенка від ведення зібрання. Чималою активністю, зокрема, вирізнявся народний депутат Верховної Ради Ігор Мирошниченко, а також чолові'яга, якого знають як кримчанина на ім'я Євген Мельничук, і Тетяна Ледньова.

У підсумку громадські обговорення були перетворені на суцільний галас.

Ось як коментує ситуацію громадський діяч і підприємець Олег Ополінський:

«Власне, секретар міської ради Юрій Денисенко був уповноважений провести громадські слухання щодо забудови цієї території. Законодавством це передбачено як обов'язкова річ. Але всі наші пропозиції, як свідчить попередній досвід, навіть те, що ми одноостанно голосуємо проти детального плану забудови, у підсумку не враховуються і не приймаються до дії, це має тільки дорадчий ефект.



Фото: В. Шилов

Наші зауваження абсолютно не обов'язкові, тобто це така собі профанація.

Тому громада вчинила так: оскільки люди зібралися, присутні вибрали голову і секретаря, лічильну комісію, затвердили порядок денний («Забудові — ні!») і провели збори. Переважною більшістю голосів було ухвалено рішення, що забудови для громади там взагалі не потрібно. І виходячи з цього, немає предмету громадського обговорення детального плану забудови, отже, громадські слухання не відбулися.

Гадаю, що такий розвиток подій є одним з елементів боротьби із забудовою. У чому небезпека? Формально слухання вважалося б таким, що відбулося, якби на початку люди проголосували за порядок денний, який запропонував секретар міськради. І хай би потім усі сказали в один голос, що вони проти забудови, однак уже був би протокол, що слухання відбулося. Цього факту вже достатньо, щоб робити там забудову. Розумієте, яка казуїстика. А так громада має козир: громадського слухання не відбулося. Як надалі буде діяти влада — ми побачимо. Якщо без громадських

слухань буде дано хід забудові, це вже буде незаконно».

А ось точка зору секретаря Ірпінської міськради Юрія Денисенка:

«Орендарі відповідально сплатили 10 млн. орендної плати за цю ділянку. Користуючись своїм правом, вони звернулися до міськради щодо розробки детального плану забудови кварталу. Рада ухвалила рішення надати це право, бо нема юридичних підстав не надати. У договорі оренди написано: будівництво медичного закладу та багатоповерхових будинків для обслуговування медичних закладів.

Щоб не сталося по-іншому, міськрада ініціювала свідому громаду на те, аби люди спокійно послушали всі деталі. Проектант би розповів: ми пропонуємо так, так і так. Громада послухала б і сказала: «Ні, шановний проектанте, нас це не влаштовує. Тому що є неприйнятним перше, друге, третє, четверте, п'яте... Обговорили б усі пропозиції, записали, проголосували і направили б до Ірпінської міської ради для того, щоб були враховані всі зауваження. А сьогодні ми побачили, як кілька осіб перетворили громадські слухання в суцільний галас».

Володимир КОСКІН

ТУРБОТА

Незабаром запросить «ДИВОСВІТ»



Фото: В. Шилов



Батьки дітей з особливими потребами тепер зможуть поради́ти за своїх дітей: з ними займатиметься психолог, їх навчатимуть шити, плести бісером, повноцінно жити в оточуючому середовищі. І це все — у дитячо-юнацькому клубі «Дивосвіт».

Особливе місце у «Дивосвіті» відводиться сенсорній кімнаті, заняття в якій позитивно впливатимуть на зір, слух, нюх дитини, її психічний та емоційний стан.

А здорові діти до 8 років в іншій кімнаті зможуть у гуртках вивчати англійську мову, вчити абетку й рахувати, ліпити й малювати, робити аплікації. У вихідні планується проводити майстер-класи по квілінгу, писанці, м'якій іграшці тощо. Але це вже буде на платній основі.

Батьки зможуть отримати поради фахівців із питань виховання та розвитку дітей, проконсультуватися у юриста. Тож чекаємо на відкриття!

Данута КОСТУРА

Замість Володимира КАРПЛЮКА РІШЕННЯ ПРИЙМАЄ Богдан Мельничук?

Саме таке складається враження, коли читаєш черговий допис колишнього в.о. ірпінського міського голови, депутата Ірпінської міської ради Богдана Мельничука під скандальним заголовком «Влада Ірпеня хоче вирубати парк Будинку письменників», який нещодавно з'явився на одному із місцевих сайтів. Добрий намір, який об'єднав представників творчої інтелігенції Приірпіння та знайшов підтримку у нинішнього міського голови Ірпеня і керівництва НСПУ, несправедливо спалює і облило брудом.



Фото: В. Шилов

БРЕХНЯ ЯК ЗБРОЯ

Дуже прикро, що такі шановані люди як автор цієї статті, не підтверджуючи свої політичні закиди жодними документами і реальними фактами, опускаються до винесення на привселюдний огляд жителів Приірпіння своїх суб'єктивних суджень, надаючи їм значення беззаперечного факту. Як не складно помітити, це вже не вперше, коли дописувачі подібних інформаційних ресурсів не гребують засуджувати людей не за конкретні вчинки, а за ймовірні прогнози, власні надумані міркування, приписувані іншим людям наміри, а то й думки, котрі часто не мають нічого спільного з реальним життям! Головне — закинути інформацію, в яку хтось та й повірить, і на яку потім можна буде посилається у наступних подібних публікаціях та використовувати її у чергових політичних маніпуляціях. Хоч як дивно, найбільш безпardonна брехня глибоко пускає отруйне коріння.

"ТА ТО Ж НЕ СТАДІОН!"

Спілкуючись нещодавно з начальником Ірпінського відділу культури, національності і релігій, я дізналася, що після того, як за Центральним будинком культури (район БКЗ) розпочалося будівництво міського стадіону, їй довелося прийняти більше 200 обурених телефонних дзвінків і візитів від місцевих жителів, які були переконані в тому, що за Будинком культури зводиться багатоповерхівка. Наявність там будівельної техніки і робочих тільки посилювала їхні «аргументи», мовляв, це — під фундамент нового кварталу готується. І навіть зараз, коли усе чіткіше вимальовуються обриси стадіону і ніщо не вказує на те, що там закладають фундамент під багатоквартирну забудову, недовіра людей не спадає: тут високо містяться ґрунтові води, тож будинкам глибокий фундамент не потрібен, отже — саме

для них підготовлена основа. Що лишається робити? Хіба що запросити на відкриття стадіону через кілька місяців.

Ось на таку публіку і розраховані «проби пера» того ж пана Мельничука, тим паче, що діячами його ж каденції створені усі підстави для того, щоб люди не вірили в будь-які позитивні дії керівництва міста, бо були «попередниками» неодноразово цинічно підставлені.

БОГДАНОВІ ПРОРОЦТВА

Так що ж напрозорив автор згаданої статті? (Попадається в авторській редакції). «Ну, і до екстрасенсів не ходи, щоб спрогнозувати подальшу долю цих 5 га. Все за відпрацьованою схемою. Коштом міського бюджету, або "доброчинців-забудовників", яким це зарахують, як пайову участь від зведених багатоповерхівок, обіцяне буде виконано. "Віджату" землю можуть передати в оренду сумнозвісному КП "Ірпінжитлоінвестбуд", яке поділить її на менші наділи й переправить під забудову всіляким "орланам" та іншим хижакам. У підсумку — з міського бюджету вкотре "вимийють" парканадцять мільйонів, і черговіки, замість довгоочікуваних квартир, матимуть сумнівне задоволення талапатися серед нечистот, які плінуть по річці, що поділилася назвою з нашим нещасним містом. Зате місцеві пожежарі доквілля зможуть зхарчити цільний ліс вікових дерев, хапнути по кілька "лимонів" мертвих американських президентів, щоб по тому попадати мордами в корита з ікрою і рохкати там у своє задоволення».

І хоча Б. Мельничук підтверджує, що «згідно з персональним розпорядженням Ірпінської міської голови від 06.02.2015 за №22, керівники Ірпеня мають намір перетворити Будинку творчості письменників у Державний історико-культурний заповідник. Ніби — то, з власниками все погоджено» і «Цю інформацію підтвердив Голова Спілки

письменників України Михайло Сидоржевський», який «не приховує — поки що, є усна угода про те, що місто проведе повну реконструкцію парку, насадить дерев, відремонтує занедбані будівлі і облаштує купальню на річці Ірпін, щоб люди мали змогу там відпочивати», однак він, Богдан Омелянович, усе уже вирішив за всіх, а значить — «поїдуть екскаватори, крани та самоскиди на колись затишні вул. Стельмаха, Квіткову, Пісочну і розпочнеться нищення ще одного острівка зелені і заллється все бетоном і плиткою мерського виробництва. Знову полізуть, як поганки на мочарах, багатоповерхівки. А молодий талановитий мер додасть до своєї колекції із десятків квартир ще парку під'їздів. І буде всім щастя».

НІЯКИХ СУМНІВНИХ КОМБІНАЦІЙ

Звичайно, різноманітні інсайти і пророцтва — штука тонка, але у випадку, коли такий промінь осяяння проходить через сонячне сплетіння і головний мозок депутата, треба, бодай, підтверджувати свої слова чимось земним і доказовим. Як мінімум — хоча б спілкуватися з головою Національної спілки письменників Михайлом Сидоржевським, представниками комісії, яка уже кілька років як створена в Ірпені місцевими громадськими діячами, котрі об'єдналися, щоб не допустити реалізації вищеописаного апокаліптичного сценарію за будь-якого керівництва в Ірпені, та з самим міським головою. На даному етапі у пана Мельничука, як і в будь-якого іншого представника громади Ірпеня, є можливість не лише контролювати перебіг подій довкола БТП, а й дієво впливати на цю ситуацію, запропонувавши, скажімо, свій геніальний план відродження цієї безцінної території.

Питання подальшої долі Будинку творчості письменників — на вустах і у центрі уваги

багатьох людей. Передусім — письменників, за спинами яких відтепер не можна ухвалити жодне рішення щодо цього об'єкту, особливо таке, яке суперечитиме їхнім інтересам. Хоча той стан, у якому перебуває нині цей заклад, не дає можливості йому функціонувати повноцінно.

«Ірпінський будинок творчості письменників, який не ремонтувався вже десятки років і морально давно застарів, потребує немалих капіталовкладень для проведення ремонту, реконструкції, а також робіт із благоустрою. У Спілки таких коштів нема. За рахунок чого їх можна знайти? Насамперед — «пожертвувавши» частиною території Ірпінського БТП, а це — близько 5 гектарів із 11-ти, яка письменниками ніколи не використовувалась, і нині справляє сумне враження — кущі, повалені дерева, бур'ян, кропива — місце для відповідних розваг місцевих сумнівних компаній», — коментує голова НСПУ Михайло Сидоржевський. — «Ми готові передати право на використання цієї території потенційному інвестору на вигідних для Спілки умовах — із тим, щоб у письменницьких будинках, господарських спорудах, і загалом на решті території БТП були здійснені роботи, які нададі дозволять письменникам і влітку, і взимку відпочивати комфортно, у належних умовах».

Подібне рішення, до речі, було прийняте ще попереднім керівництвом НСПУ на чолі з Віктором Барановим, але з різних причин не було реалізоване.

Ми були змушені повернутися до цієї проблеми. Те, що до нас звернувся міський голова Ірпеня як потенційний інвестор, не викликає здивування. Знаю і про його плани — Володимир Карплюк поділився ними у розмові зі мною — про облаштування на території 5 гектарів міського парку. Якщо ми зможемо домовитися на взаємовигідних — і для Спілки, і для міста — умовах, то чому б ні?

До речі, можуть бути й інші потенційні інвестори. Дехто з них уже цікавився «об'єктом». Зрештою, це наше право — розпорядитися своїм майном по-господарськи. Окрім того, будь-які рішення, що стосуються майнових справ Спілки, мають ухвалюватися відкрито і колегіально — з'їздом або Правлінням НСПУ. Ніяких кулуарних обговорень чи сумнівних «комбінацій», як це було за часів урядування в Спілці пана Яворівського! Адже Будинку творчості письменників в Ірпені — сакральне місце, пов'язане з творчістю класиків української літератури. Мусимо про це пам'ятати, і жодним чином не осоромитися перед ними».

УМОВИ ГРОМАДИ ІРПЕНЯ

Зацікавленість у тому, щоб максимально зберегти цю територію як рекреаційне місце, місце творчості і краси природи, висловлюють й усі члени комісії по збереженню БТП. Є розуміння, в який час ми живемо, що ніхто просто так не прийде і не відремонтує усі будиночки БТП, не облагородить його територію та ще й зробить для людей парк. Місто цього не потягне, а інвестор повинен мати певну віддачу, яка поверне витрачені кошти, що є цілком логічно. Тож питання більше в тому, що там може бути, який такий проект можна запропонувати потенційному інвестору, аби він влаштував і його, і Спілку, і громаду Ірпеня? І де знайти

такого інвестора? Адже умови, які виставляють як НСПУ так і ірпінська комісія — жодної багатоповерхової забудови, максимальне збереження зеленої зони, реставрація БТП і його території, створення на відведеній площі такого об'єкту, який би мав суспільно-корисне значення, а територія якого б була доступною для відпочинку людей. Ви маєте пропозиції, Богдан Омелянович? Серед Ваших друзів є такі добродії, на яких так сподіваються жителі нашого щасливого міста?

«Враховуючи історико-культурну унікальність БТП не тільки для Приірпіння, можливість започаткування на цій території всеукраїнського культурно-мистецького проекту «Український Парнас», важливо не піти на містечкові варіанти розподілу території «ваша-наша», а провести широке обговорення розвитку мистецтва в Україні взагалі. Приірпіння унікальне тим, що тут ще присутня аура творчості композиторів (Ворзель, БТК) і прозаїків, поетів (Ірпін, БТП)», — висловлює свою позицію член комісії по збереженню БТП, науковець, громадський діяч Олександр Редич.

У 2012 р. місцевою владою була підтримана ініціатива громадськості щодо надання території статусу історико-культурного заповідника, надіслані відповідні листи до Мінкульту, НСПУ. Мінкульт підтримав дану ініціативу, на відміну від очільників НСПУ. У 2015 р. за ініціативою громадськості поновлена робота у цьому напрямку. Як відомо на сьогодні, ведуться перемовини мера Ірпеня із керівництвом НСПУ про варіанти відродження (!) Будинку творчості письменників».

На думку Олександра Редича, Будинку творчості письменників і композиторів необхідно розглядати в єдиному комплексі розвитку регіону і культурного середовища перемістяться столиці. «Це мають бути інвестиційні, інноваційні загальнодержавні проекти із залученням бізнесу, спонсорів і благодійних фондів».

А для того, щоб захистити ці заклади від використання переданої землі не за призначенням, необхідно, щоб вона мала статус заповідника. Щоправда, у такому разі буде ускладнено усі процедури реставрації будиночків, і це може суттєво вплинути на наявність тут узагалі будь-яких позитивних змін, адже бюрократична тяганина довкола кожного нового гвіздочка може відбити будь-яке бажання у потенційного інвестора взагалі щось тут робити. Треба дуже зважено підійти і до питання щодо статусності.

Тож наразі учасники цього процесу наполягають на широкому, відкритому обговоренні варіантів використання території БТП, на проведенні конкурсів проектів його розвитку, зустрічей із зацікавленими учасниками, задля чого й організують на наступному тижні (у середу), зокрема, «круглий стіл», на який запрошено як голову НСПУ, так і місцевого керівництва. Підтримує усі ці починання і міський голова Ірпеня Володимир Карплюк, який уже неодноразово публічно заявляв про свій намір розвивати цю територію, зберігаючи її рекреаційний напрямок.

Упевнена, що мислячі люди зуміють відрізнити передвиборчі політичні закиди від зваженого спільного рішення, ухваленого колективом людей задля збереження цієї унікальної мистецької оази.

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

ТОЧКА ЗОРУ

В. КАРПЛЮК: «Добровільне об'єднання вперлося в інтереси чиновників на місцях»

(початок — с. 1)

бо фактично діятиме мажоритарна система. Але що суттєво поміняється порівняно з тим, що є тепер? А нині політична партія, яка має рейтинг, залучаючи до фінансування місцеві організації, продає місця у списках, і таким чином ми отримуємо корупційну складову в політичній сфері нашої держави, особливо на місцях. Це саме відбувається і на загальнодержавному рівні: бачимо, як люди з серйозними фінансами приходять до Верховної Ради.

Законопроект говорить про те, що у разі відкритих списків буде навпаки — політична партія бігатиме за місцевим активістом і казатиме: «Йди до мене в партію, бо треба, щоб ти підняв її престиж». Загальний рівень довіри до партії буде складатися з результатів кожного, із так званих мажоритарників на своєму окрузі.

У свій час поляки, перепрошую, галопом бігли цим шляхом. Згадаймо їхні перші вибори за відкритими списками. Люди отримували велику «книжку», і Селянська партія, яка була перша в списку, набрала 20% через те, що людям було ліньки

гортати «книжку» в 200 сторінок. Але поляки все одно пішли цим шляхом. Бо якщо перші вибори недосконалі, то наступні стають досконалішими, людям дають час розібратися.

У деяких країнах процес добровільного об'єднання триває і 10, і 20 років. Акцентую ось на чому: у Бородянському районі я говорив з колишнім головою адміністрації, у його словах криється багато правди: «Дивна справа: впродовж 20 років 75% сіл Бородянського району просили: «Приголубте нас. Дайте грошей, дайте грошей...». Тепер, коли відбувається об'єднання, вони кажуть, що можуть бути самостійними».

Я веду до того, що нині добровільне об'єднання в Україні вперлося в інтереси певних осіб, чиновників на місцях. Часто це — депутати сільських і селищних рад, селищні голови, які звикли до своїх крісел. Вони, можливо, вважають, що завдяки «необ'єднаності» і далі отримуватимуть, перепрошую, «потусторонній» прибуток, їм не подобається, що не буде сільської чи селищної ради, не буде звичного депутатського корпусу, бо населенні пункти об'єднуються.



Отже, ми вперлися, як завжди, в те, що особисті інтереси переважають над інтересами державними. Я думаю, що у нас, як в тій самій Італії, не може бути кінцевим варіантом слово «добровільний». Розумна людина на рівні Кабінету Міністрів, серйозний фінансист, у першу чергу, повинен на базі фінансового моніторингу спроможностей громади, провести аналіз того, хто має бути приєднаний до цієї громади. Найголовніше — здатність громади, яка об'єднує довкола себе інших, мати інфраструктуру, спроможну обслуговувати приєднаний населений пункт, і здатність новоствореної територіальної громади бути самостійною».

Володимир КАРПЛЮК, 18 червня 2015 р., Ірпінь, круглий стіл з очільниками міст: Коломиї, Теплодару, Шостки та ін. Тема зустрічі: «Реформування місцевого самоврядування. Перші кроки та результати. Подальший погляд».

ПОДАЛІ ВІД ЛЮДСЬКОГО ФАКТОРУ

УСІ ДЕРЖПОСЛУГИ ПЕРЕВОДЯТЬ В ОНЛАЙН

Команда IT-волонтерів з усієї України за підтримки влади запустила портал iGov.org.ua, де державні послуги можна отримати в онлайні. Творці проекту в ідеалі хотіли б зібрати на порталі взагалі всі послуги, які державні органи надають громадянам і бізнесу. До кінця 2015 року волонтерський рух iGov збирається перевести в електронну форму близько 20% держпослуг. Поки що портал працює в альфа-версії.

Частина послуг, яка вже доступна через інтернет, на сайті позначається зеленою круглою іконкою, решта — поки що чекають переведення в електронну форму. Сьогодні в онлайн доступно 9 державних послуг, а ще 42 обіцяють незабаром підключити.

Ті послуги, які підключать у найближчий час, відзначені іконкою жовтого кольору. Серед них — копії рішень органів місцевого самоврядування, довідка з держреєстру фізосіб-підприємців, реєстрація місця проживан-

ня, ліцензія на експорт товарів, реєстрація об'єднань громадян і т.д.

На прикладі довідки про несудимість можна побачити, скільки «зайвих» етапів часто пов'язано з отриманням документів від держави: за довідкою громадянину доведеться двічі сходити в МВС, а потім віднести її до відповідної установи. А на порталі iGov можна замовити цю ж довідку в кілька кліків, пройшовши верифікацію за допомогою BankID. Невдовзі довідку можна буде не тільки замовити, але й отримати через інтернет (МВС зможе верифікувати її електронним підписом).

У майбутньому на порталі можна буде переводити будь-який документ в електронну форму (навіть від держоргану, який в електронній формі документи не видає). Для цього на сайті потрібно буде попросити про це нотаріуса.

Що цікаво, завантажувати документи на портал зможуть не тільки держустанови, а й приватні компанії.

БІБЛІОТЕКА НАПОВНЮЄТЬСЯ КРАСОЮ

Перша черга капітального ремонту Ірпінської центральної міської бібліотеки наближається до завершення. На жаль, через брак коштів була суттєва перерва — у місті одночасно ведуться ремонтні роботи на декількох вагомих об'єктах. Та все ж на сьогодні виконано приблизно 80% запланованих ремонтних робіт: стелю з

вмонтованим освітленням (а це близько 250 кв. м.), абонементний та читальний зали, інтернет-центр, а з ними й 11 дверей (із них 4 — потрійних), підвіконня. Залишилося пофарбувати стіни і полакувати підлогу. Не закрите ще питання розміщення у холі мистецької кав'ярні, де можна було б при-

гоститися філіжанкою кави або чаю із солодощами.

Читачі уже з нетерпінням очікують на відкриття оновленого приміщення цього закладу, адже бібліотека для багатьох людей — не лише місце нових знань, а й майданчик для спілкування, творчого натхнення та самовираження. А незабаром — і місце комфорту і краси.



Фото: В. Шилов

ОНОВЛЕННЯ

ВЗАЄМОПІМІЧ

ХОЧЕШ ДОПОМОГТИ СОБІ — ДОПОМОЖИ ІНШИМ

Минулого тижня в Ірпінському храмі Різдва Пресвятої Богородиці знову переселенці отримали продуктові набори. І знову — від міжнародної організації «Лицарі Колумба» за сприяння благодійного фонду «Карітас» та Ірпінського громадського центру «Перспектива».

Саме «Перспектива», якою керує Оксана Попова, домоглася, щоб за наборами не потрібно було їхати до Києва, а їх привозили в Ірпінь. Цього разу роздали 330 продуктових наборів.

Настоятель храму отець Мирослав після недовгого Богослужіння, звернувшись до вимушених переселенців, сказав: «Ми всі є українцями, незалежно від того, якою мовою говоримо, до якого храму ходимо — чи до православного, чи до протестантського, чи до католицького. Ми завжди повинні пам'ятати, що є дітьми одного Бога, однієї землі, незалежно від того, звідки приїхали наші батьки — чи з-за Уралу, чи з Зеленого клину, чи Холмщини, чи з Підляшся, чи з Галичини. Ми завжди повинні пам'ятати, що у нас один стрижень — наша земля.

Запитаймо, наприклад, нашого найближчого сусіда — поляка, і він скаже, що для нього на першому місці стоять Бог і Держава. Ми можемо говорити, що нам держава нічого не дала, навпаки — забрала пенсії, надбавила за комунальні послуги. Але такі критичні моменти, які

переживає наше суспільство, переходили інші народи. Ми маємо самі побудувати правове суспільство, яке любить Бога і свою державу».

Начальник Управління праці та соціального захисту Володимир Зброжек зауважив, що йому добре знайомі проблеми переселенців, бо він теж переселенець із Прип'яті. Але тоді був невидимий ворог, а нині рвуться снаряди. Зараз в Ірпінському регіоні проживає більше 4000 переміщених осіб. Він закликав підтримувати одне одного й від імені адміністрації подякував благодійникам.

Фінансовий секретар Ради офіцерів «Лицарі Колумба» Сергій Заглоцький висловив сподівання, що ця невелика допомога хоч трохи зекономить кошти переселенцям і запевнив, що вони щодня моляться, аби чимскоріш настав мир і вимушені біженці змогли повернутися до своїх домівок.

ДЕКІЛЬКА ІСТОРІЙ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Іноді ми чуємо нарікання місцевих мешканців на біженців

— вічно невдоволені, скаржаться на державу тощо. Чимало претензій небезпідставні, хоча є люди, яким ніхто нічим не вгодить, вони запрограмовані на постійне невдоволення і невдячність. Проте ми якось не задумуємося, що за цією грубістю може стояти і розпач, і тривога.

Я спілкувалася з багатьма переміщеними. Як правило, вони поводитися гідно, говорили якось відсторонено про те, що довелося пережити. Багато хто з них вже не хоче повертатися додому, інші тим тільки й живуть.

Подружжя викладачів з де-святлітнім сином виїхало з Донецька, як тільки побачили, до чого йдеться. Під їхніми вікнами у центрі міста сепаратисти активно творили ДНР. Живуть зараз у Гостомелі, чоловік влаштувався на роботу, звичайно, що не на викладацьку. Дружина з сином удома. Дуже хочуть повернутися додому.

66-річна Тетяна приїхала з Луганська у червні минулого року. Проживає разом із двома внуками, один з яких має психічні розлади, в Ірпені у двокімнатній квартирі у своїй сестри.

Рішення про від'їзд визріло, коли побачила, як на плаский дах будинку, в якому працювала, піднімається босий чеченець із довгою, до живота, бородою. Злякалася. Вдома навімання відкрила Біблію і прочитала: «Ідъ». Пані Тетяна у великій тривозі — сепаратисти разом із документами і паспортом забрали машину, якою її донька разом із цивільним чоловіком хотіли виїхати з міста. Чоловіка побили, їй теж повививали зуби. Дали документ, що вони — мешканці ДНР. Зараз чоловік одержав повістку у деенерівську армію. Донька влаштувалася на роботу прибиральницею у школі, але з грудня не отримує зарплатні. Пані Тетяна, якщо вдається, допомагає їй продуктами.

Родом вона з Ворзеля, у 18 років вийшла заміж за військового. Тут народилася її донька і один з онуків. Тут — могили батьків. Мала надію, що її поселять в одному з корпусів занедбаних ворзельських санаторіїв. Але згодом зрозуміла, що надії марні. Дуже хоче мати окремих кутків, сподівається, що донька все-таки приїде. Далекий родич запропонував стареньку хату без світла і газу в Іванківському районі, де вже 15 років ніхто не живе. Іздила, дивилася...

Оксана Попова — наочний приклад дієвості вислову: «Хочеш допомогти собі — допоможи іншим». Вона — мати трьох дітей, у минулому працювала в міжнародній інвестиційній компанії. З рідного Донецька виїхала 30 серпня — чекала до останнього, сподіваючись, що

до початку навчального року настане мир, що всі зрозуміють, що дітям потрібно вчитися і це «неподобство закінчиться». Не закінчилося. Жили то в одних, то в інших родичів, не розпаковуючи свої сумки. Чоловік, який займається будівельним бізнесом, залишився закінчувати об'єкти. Але 1 грудня у кімнату, в якій він спав, влетів снаряд. Матрац перекинувся й наклав собою її чоловіка. Це й врятувало йому життя. Квартира знищена.

Залишивши все рідне і звичне, Оксана впала в депресію. Одного разу побачила жінку з табличкою, на якій було написано, що вона тільки що приїхала з Донецька і їй ніде ночувати. Вирішила допомогти. Згадала, що вдома була волонтером — допомагала онкохворим дітям. Підтримуючи інших, зрозуміла, що це — її шлях. Кудись поділася й депресія. Подружилася з Ірою, яка стала її надійною помічницею. Згодом створила разом з однодумцями громадський центр «Перспектива», який займається переселенцями. Багато приділяє часу їхнім дітям — «які цінності ми зараз їм запропонуємо — такими вони будуть. Ми показуємо, наскільки багата й красива наша Вітчизна, який красивий наш фольклор, возимо їх у музеї, на екскурсії».

Біля нас проживають люди, на долю яких випали тяжкі випробовування. Вони потребують нашої підтримки, бодай на рівні слова і тих простих дій, на які здатен кожен із нас.

Данута КОСТУРА

Діти-лідери Екологічного парламенту звернулися ДО УСЬОГО СВІТУ

З 4 по 10 червня 2015 р. відбулися літні збори Дитячого екологічного парламенту на базі Всеукраїнського табору оздоровлення та відпочинку «Юннат» Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Учасниками були діти з різних куточків України. Київську область представляли вихованці Ірпінського еколого-технічного центру творчості школярів та молоді: Марина Камінська, Богдана Чумак, Каріна Мураль, Валерія Андруці та Альбіна Костюченко (керівник команди Т.О. Світельська).

Головною тезою зборів було відновлення роботи Дитячого екологічного парламенту. Гуртківці взяли активну участь у розробці концепції спільного бачення з вирішення життєво важливих питань охорони довкілля. За результатами круглого столу було визначено 6 найголовніших екологічних проблем, які потребують вирішення в Україні.

Юннати не тільки плідно працювали, а ще й цікаво проводили дозвілля. Дітям надовго запам'ятаються екскурсії до Національного музею історії України, Національного музею Т. Шевченка, відвідування Національного цирку України, Національного академічного драматичного театру ім. І. Франка, кастингу шоу «Х-фактор». Учасники змогли проявити свої таланти, взявши участь у патріотичній акції-конкурсі «Пісня — душа народу», фестивалі екологічної моди, конкурсі «Україна має талант».

На базі Школи народних ремесел був проведений фестиваль народної творчості «Українське містечко», де на майстер-класах юні екологи виготовляли сувеніри для воїнів АТО.

Учасники Всеукраїнського збору лідерів розробили звернення дітей до громадян України та всього світу щодо поліпшення стану навколишнього середовища. Такі цікаві зустрічі об'єднують дітей і ще раз доводять, що Україна єдина!

Т. СВИТЕЛЬСЬКА, керівник гуртка ІЕТЦ

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, члени дитячого екологічного парламенту, звертаємося до всіх громадян України та світу із закликом сприяти вирішенню життєво важливих питань охорони довкілля.

У нашому житті охорона природи має надзвичайно важливе значення. Із розвитком науково-технічного прогресу змінилися умови життя людей.

За результатами круглого столу, під час літніх зборів Дитячого екологічного парламенту, ми визначили 6 найголовніших, на

нашу думку, екологічних проблем, які потребують вирішення в Україні, проте вони є актуальними і для населення всього світу. Серед них: забруднення води, вирубка лісів, інтенсифікація промислового навантаження, засмічення довкілля, забруднення повітря, втрата біорізноманіття. Ці глобальні проблеми неможливо вирішити самотужки — вони потребують спільних зусиль усього людства. Глобальні кроки починаються із локальних, саме тому ми, представники різних регіонів України, об'єднанні дитячим Екологічним

парламентом, вирішили внести свої пропозиції подолання перерахованих вище проблем. Наші пропозиції є елементарними настановами для кожного, хто хоче не лише допомогти довкіллю, а й змінити своє життя.

За прогнозами, до 2025 року більша частина населення Землі буде страждати від нестачі води. Ця проблема посилюється промисловим та побутовим забрудненням водойм. Наші пропозиції для пересічного громадянина планети полягають у наступному:

- Кожен може використовувати менше побутової хімії або ж замінити її екологічно нешкідливими засобами, поліпшивши таким чином стан водойм свого регіону.

- Безпосереднє заощадження води є доступним для кожного.

- Жителі сільських районів можуть поліпшити стан своїх локальних водойм заміною хімічних добрив та засобів захисту рослин на біологічні.

- Відомо, що ліси — це легені нашої планети. Потреба у їх збереженні очевидна. Пропонуємо кожному повторно використовувати папір та здавати макулатуру, висаджувати дерева і використовувати електронні книжки замість звичайних.

- Оскільки промисловість стрімко розвивається, постає необхідність у зниженні промислового навантаження на довкілля. Локальне вирішення цього питання, на наш погляд, лежить у сфері енергозабезпечення. Кожен здатен так чи інакше заощаджувати електроенергію,



обмежуючи свої звички. Замість купівлі автомобіля, обмежтеся придбанням якісного велосипеда та намагайтеся якомога більше ходити. Це дасть змогу знизити рівень використання нафтопродуктів і зупинити подальшу розробку місць видобування енергоресурсів. По можливості використовуйте локально відновлювальні джерела енергії: геліоколектори, вітрові та водні турбіни.

- Площа сміттєзвалищ на території України перевищує загальну площу природно-заповідного фонду. Сміття давно вже стало проблемою для кожного жителя планети, ця тема близька всім. Усі знають: «чисто не там, де прибирають, а там, де не сміять». Отже, — не смітьте самі і не бійтеся зробити зауваження людям, що сміять! Здавайте відходи на переробку: пластик, скло, папір, тканини — усе це підлягає вторинному використанню.

- Серед усіх проблем забруднення повітря є найбільш глобальною, оскільки всі жителі планети дихають ним — це наш спільний ресурс. На жаль, вирішувати проблеми промислового забруднення повітря на рівні громадянина дуже важко, тому ми пропонуємо опосередковано впливати на стан повітря. Повторимося, насаджуйте дерева та користуйтеся велосипедами, уникаючи викидів у

атмосферу забруднювачів від вашої машини.

- Хоча проблема втрати біорізноманіття може здатися мало актуальною для добробуту людства, порушення екологічного балансу, до якого вона призводить, може мати катастрофічні наслідки. Прості кроки можуть пригальмувати процеси втрати біологічного різноманіття. Підготовуйте тварин: простий приклад — звичні для всіх годівнички для птахів. Не соромтеся повідомляти про випадки браконьєрства, розповідайте про рідкісні види рослин і тварин. І пам'ятайте, що штучні весняні пожежі також підвищують рівні втрат біоти.

Спільними пропозиціями з вирішення вищезгаданих проблем є активна громадська позиція, адже від кожного залежить наше спільне майбутнє. Проводьте самі та беріть участь в екологічних акціях і демонстраціях, залучайте друзів, батьків, агітуйте за чисте довкілля, не будьте байдужими.

Від себе обіцяємо залишатися вірними званню юного натураліста, сприятимемо виявленню і вирішенню екологічних проблем нашої країни. Україна є єдиною у прагненні до чистого та безпечного довкілля.

Учасники літніх зборів Дитячого екологічного парламенту

ЗДОРОВ'Я

КЛІЩІ — ЦЕ СЕРЬОЗНО...

Із настанням теплого сезону ми заздалегідь купуємо спреї від комарів, оновлюємо знання про отруйні гриби та рослини, ретельно готуємося протистояти небезпекам, що підстерігають нас у лісі. Щоб лісова прогулянка залишила тільки приємні спогади, нагадаємо про ще одну небезпеку, яка може загрожувати непідготовленій людині. Це — лісові кліщі.

Найнебезпечніший період — травень-червень, у цей час лісовий кліщ найбільш активний. Узагалі ж час їх активності триває з квітня до вересня.

У спекотну погоду, а також на відкритих місцях, які прогріваються сонцем, їх зазвичай не буває. Лісовий кліщ вважає за краще обирати вологі тіністі ліси з багатим підліском і обширними заростями трави. Полювати вони воліють у похмуру погоду за температури близько 20°C, особливо ж активні перед дощем.

Вони не сидять на верхніх гілках дерев, як дехто вважає, а навпаки — розміщуються на рівні підліску, влаштовуючи засідку на травинках і гілках дрібних чагарників, що ростуть уздовж стежок. Як тільки стежкою проходить людина або тварина, лісовий кліщ тут же чіпляється за свою жертву.

Потім йому потрібен час, щоб знайти зручне місце для присмокування. На людині улюбленими місцями кліщів є голова, район ключиць, пахові і пахові складки. Саме там їх слід шукати в першу чергу в разі підозри, що ви могли підхопити кліща.

Серед найнебезпечніших інфекцій, що передаються цими

комахами — енцефаліт, а також хвороба Лайма, які протікають дуже важко, дають безліч ускладнень і навіть призводять до смерті.

Кліщовий енцефаліт — це природно-вогнищеве гостре інфекційне вірусне захворювання з переважним ураженням центральної нервової системи, яке може призвести до інвалідності, іноді навіть до летальних випадків.

Зараження людини відбувається під час укусу кліща, при випадковому роздавлюванні кліща, розчісуванні місця укусу та втиранні в шкіру збудника інфекції зі слиною чи тканинами кліща, а також при вживанні в їжу сирого молока інфікованих кіз, корів. Від хворої людини до здорової це захворювання не передається.

Період від зараження до перших клінічних проявів хвороби (інкубаційний період) триває в середньому 7-14 днів, із коливаннями від 1 до 13 днів.

У хворого різко підвищується температура тіла до 38-39°C,

з'являється нудота, блювота, турбують болі у м'язах шиї, спини, кінцівках. Згодом з'являються симптоми ураження центральної нервової, серцево-судинної та дихальної систем. У тяжких випадках може виникнути параліч окремих м'язів шиї, обличчя, плечей, рук.

В Україні місцеві випадки кліщового вірусного енцефаліту серед людей реєструються щорічно. Небезпечними зонами є Крим, Волинська, Львівська, Одеська області, про що треба пам'ятати під час поїздок на літній відпочинок.

Хвороба Лайма або кліщовий бореліоз є інфекційним захворюванням, збудником якого є спірохети — Боррелі. Передається хвороба через укус зараженого спірохетами кліща і вражає нервову систему людини, серце, опорно-руховий апарат і шкіру. У зв'язку з тим, що специфіка поширення хвороби Лайма має деяку схожість із поширенням іншого страшного захворювання — кліщового енцефаліту, трапляються випадки змішаної інфекції.

Хвороба Лайма з'явилася нещодавно, та за темпами поширення вона на другому місці

після СНІДу. За своїм географічним поширенням вона досить широка і зустрічається практично скрізь, оскільки в кожній лісовій місцевості водиться її носій — кліщ. Вілні від кліщів лише хвойні ліси, позаяк фітонциди хвої діють на них згубно.

Хвороба Лайма — дуже підступна, її початок нічим не відрізняється від звичайної застуди. Хворого лихоманить, у нього підвищується температура, болить горло і «тече» з носа. Людина починає лікувати «грип», а коли з'являються перші ускладнення, звертається до кардіологів, ревматологів, дерматологів. А ось навідатися до інфекціоністів більшості навіть на думку не спадає.

Тим паче, що оскільки під час укусу кліщ виділяє своєрідне знеболювальне, відчуття його можна не завжди.

Після інкубаційного періоду, який може тривати до двох місяців, у постраждалих з'являється невелика червона пляма (так звана еритема), що досить швидко — до півсантиметра за добу — колоподібно збільшується, іноді досягаючи 60 см і навіть більше. У середньому, розміри почервоніння — не більше 10 см, форму має круглу або овальну. Протягом часу пляма може збліднути або набрати синюшного відтінку, в середині плями, там, де був укус, спостерігається рубець. Через кілька тижнів, якщо пляму не лікувати, вона зникає, а після закінчення місяця починаються перші симптоми ураження серця, суглобів, нервової системи, проявляються такі ознаки хвороби, які схо-

жі з симптомами грипу, тобто загальна слабкість, лихоманка, болі в м'язах, утомля, біль у горлі. Можливі паралічі, шкіра втрачає чутливість, втрачається слух, з'являється підвищене серцебиття, аритмія, біль у грудях.

Зазначимо, що пацієнт із хворобою Лайма не є небезпечним для оточуючих, тобто кліщовий бореліоз не передається від людини до людини. Незважаючи на те, що летальний результат при цьому захворюванні зустрічається не так уже й часто, він можливий у зв'язку з ускладненнями на серце. До лікування слід вдаватися обов'язково, чим раніше хворий звернувся до лікаря, тим більш сприятливими будуть прогнози щодо одужання. Важливо мати на увазі, що кліщовий бореліоз може бути небезпечний під час вагітності та призвести до відторгнення плоду.

У Київській області в 2014 р. кількість випадків захворювання на хворобу Лайма збільшилась, у порівнянні з 2013 р., на 8,1% — зареєстровано 134 випадки проти 124 у попередньому році. Хворобу виявлено, зокрема, у м. Біла Церква — 32 випадки, у Києво-Святошинському районі — 26, Бориспільському — 17, у м. Ірпінь — 17, у Вишгородському районі — 15, Броварському — 8, Інківському — 5, Білоцерківському — 4, Обухівському — 3, по 2 випадки у Фастівському та Васильківському районах, по 1 випадку зареєстровано у Ставищенському, Таращанському і Тетіївському районах.

О.А. КОВАЛЬЧУК, лікар-інфекціоніст

ІНТРИГА

Людмила Сич: «МАТЮШИНА ЗМУСИЛА МЕНЕ ЧЕРЕЗ РЕГІОНАЛІВ УЗЯТИ ЇЇ СИНА ДО САДОЧКА»



Нещодавно дописувачка сайту «Громади Приіпріпіння» із Коцюбинського Ольга Матюшина звинуватила через цей інформаційний ресурс, який давно перетворився на майданчик, де збирається переважно негативна і часто недостовірна інформація, соціального педагога та колишнього завідувача дитячим садочком, де навчався її син, у «п'яному дебоші». Начебто вона з'явилася на випускний у садочок, «перебрала більше за інших і почала втручатись у підготування до випуску, побдирала всі кульки та аплікації, жбурляла стільчики просто ногами...».

За поясненнями ми звертаємося безпосередньо до Людмили Леонтівни Сич, яка була завідувачем ДНЗ №24 «Світлячок» селища Коцюбинського, а зараз працює в дошкільному навчальному закладі №3 «Сонечко» соціальним педагогом.

— **Хочеться почути Вашу позицію стосовно всього того, у чому звинувачує Вас пані Матюшина.**

— Я у свій час як завідувач відмовила у влаштуванні сина Ольги Матюшиної до дитячого садочку. Хоча вона говорила «давайте домовимось», я пояснила їй, що існує велика черга, і ми не будемо ніяк домовлятися. У відповідь вона образила мене, і, виходячи з кабінету, сказала: «Не хочеш приймати мою дитину по-доброму — приймеш по-поганому». І після цього все почалося: вийшла серія репортажів на каналі СТБ, почався тиск не лише на мене, а й на селищного голову. Нам телефонували депутати Верховної Ради України, Богатирьова. І все це — з приводу сина Матюшиної!

На той час провладною була Партія регіонів, а їхні методи всім відомі. І я змушена була взяти цього хлопчика! Мені дуже прикро про це говорити, але люди повинні знати, якими методами діє ця жінка. Пізніше, коли Ольга Матюшина водила свого сина у садочок, я помітила, що вона перекурчує факти, трактуючи їх по-своєму. Але хоч вона і підбурювала весь час батьків у садочку, щоб займали її позицію, підтримки серед них не знайшла. Лише двоє батьків (із 219 дітей, які відвідували садочок!) підтримували колись її, але сьогодні й вони не розуміють її вчинків.

— **А що Ви скажете про вихователю, яку Матюшина у своїй статті виставляє жертвою репресій?**

— Я її знаю не один рік. Вона за освітою психолог. Чому Альона Андрюшина не

прислухалася до рекомендацій методиста Тетяни Семенюк, яка має вищу фахову саме дошкільну освіту, і за своєю посадою має право робити зауваження щодо прикрашення залу до певного свята, дотримання тематики, я не розумію. Але це її обурило.

— **Тоді запитання прямо: чи може взагалі таке бути, щоб зайшли до прикрашеної зали, все обідали, розламали і кинули?**

— Звичайно, ні! Альоні Андрюшиній, якщо і зробили зауваження, то дуже коректно. Подумайте тільки, Тетяна Рахімова більше 30 років очолює цей дитячий садочок. Її вважає фахівцем із великої літери не одне покоління батьків. Усі знають, що якщо вона робить зауваження колегам, то це відбувається у надзвичайно коректній формі. А тим паче, щоб вона влаштувала пияцтво на робочому місці — це взагалі складно уявити.

— **А Ви часто буваєте в тому садочку?**

— На жаль, ні. Іноді заходжу туди по роботі. 7 років я пропрацювала з цими людьми. І зараз, коли Альона Андрюшина разом з Ольгою Матюшиною такі наклепи на мене пишуть, мені дуже прикро! Особливо образливо, що ніхто навіть не підійшов із них до мене, не поговорив. Те, ніби погрожую Альоні — дурниця! У нас навіть немає номерів телефонів одне одного.

«Правда Ірпеня»

КРАЩІ

Чи відомо Вам, що:

► 20 учителів іноземних мов Ірпінської спеціалізованої загальноосвітньої школи I—III ступенів №12 з вивченням іноземних мов (школа лінгвістики) наполегливо працювали над унікальним інноваційним проектом Cambridge English schools, започаткованим експертами двох департаментів Кембриджського університету. Ця програма запропонувала навчальному закладу комплексний та ефективний підхід до процесу викладання англійської мови й надала можливість використовувати навчальні та екзаменаційні матеріали, визнані в усьому світі. Проект дав закладу можливість перейти на якісно новий рівень викладання.

Міністерство освіти України підбило підсумки роботи проекту, результатом якого Ірпінську СЗШ №12 визнано кращою з кращих. Школу прийнято у творчу дружню сім'ю «Cambridge English Schools» в Україні й нагороджено логотипом «Cambridge English School using Cambridge English exams and materials», який підтверджує зобов'язання в якісному навчанні англійської мови.

► 29 травня 2015 р. у місті Карловець Республіки Хорватії відбулася Міжнародна виставка учнівських мистецьких робіт, в якій узяли участь, крім Хорватії, представники США, Канади, Японії, Австрії, Німеччини, Італії, Угорщини та України. Від України — Ірпінська спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №12 з вивченням іноземних мов (школа лінгвістики). На виставку навчальний заклад надіслав 15 мистецьких робіт. 15.06.2015 р. надійшли результати участі закладу в конкурсі: учасники нагороджені Почесними дипломами. У створеному єдиному каталозі розміщені майстерно виконані роботи учнів СЗШ №12. Щиро вітаємо усіх учасників із перемогою!

Дитсадки і школи планується звільнити від податків

Верховна Рада ухвалила за основу проект закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для надання освітніх послуг дошкільними та загальноосвітніми навчальними закладами недержавної форми власності, передає кореспондент УНН.

Відповідним законопроектом пропонується звільнити від оподаткування дошкільні та загальноосвітні навчальні

заклади незалежно від форми власності. Також пропонується не оподатковувати будівлі дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів недержавних форм власності.

Окрім того, законопроектом пропонується звільнити від оподаткування прибутков дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, отриманий від надання освітніх послуг.

Джерело: УНН

НАШІ ТАЛАНТИ

Найліпше на світі — діти і музика

У центральному Будинку культури (БКЗ) відбувся концерт двох випускників-скрипалів Ірпінської музичної школи — Вікторії Кришук та Ярослава Боровського, талановитих учнів педагога Інни Володимирівни Руденко.

Після випускних іспитів, які вони з успіхом склали, виникла ідея своєрідного творчого свята — показати місту можливість юних, але творчо напрохуд зрілих музикантів.

Вікторії Кришук — 14 років, вона з музикальної сім'ї, батько — знаний музикант, старші сестри теж пов'язали своє життя з музикою. Вікторія брала активну участь на всіх шкільних і міських концертах, виступала на фестивалях «Музична родина» і «Багатодітна родина» (в її сім'ї 6 дітей). Врешті націлилася вступати до Київського інституту музики ім. Глієра.

Ярослав Боровський як музикант відчутно інший, він упевнено закінчив два класи — фортепіано і скрипки. Довго зважав, чи займатиметься в подальшому музикою, бо ще чудово малює. Врешті скрипка переважила, Ярослав також вступатиме до Інституту ім. Глієра.

Викладач Інна Руденко зазначає: «Ярослав та Вікторія вирізняються цілеспрямованістю, та кожен до своєї мети йде по-різному. Віка — від уроку до уроку, покровоко. Це дуже копіткий, тонкий, деталізований труд. Вона дуже бережливо ставиться до всіх деталей, і з них потім збирає великі форми. Добре відчуває

музику, володіє прекрасним звуком, виразністю та емоційністю. Дівчина з великою, глибокою, розвиненою душею.

Ярослав Боровський — масштабніший хлопчина, у тому сенсі, що охоплює форму цілком і вже потім заповнює вічка деталями. Це зовсім інший підхід, який також дає хороший результат. Ярослав дуже обдарований і працелюбний, володіє вражаючою якістю миттєво реагувати на те, що йому говорять, і тут же це втілює. Він чудово все відчуває в музиці і його треба лише спрямовувати і вчити технічним прийомам».

Вікторія і Ярослав щороку брали участь в обласному конкурсі, де нижче третього місця ніколи не опускалися, зазвичай вони ставали лауреатами в різних вікових категоріях. Також змагалися як ансамблісти, теж виборюючи призові місця. І щоразу демонстрували як дивовижне почуття відповідальності, так і бійцівські якості.

Їхній педагог Інна Володимирівна Руденко викладає музику вже понад 30 років. Її «секрет»: розбудити почуття любові до музики і на ниточку зацікавленості нанизувати бусинки вміння і технічні прийоми, щоб через них діти збаг-

нули, який смисл автор вклав у п'єсу. Діти розвиваються лише тоді, коли мають любов до творчості, якщо їм цікаво.

Інна Володимирівна усміхається: «Я займаюся найкращим, що є на світі, — це діти і музика».

Складовою успіху концерту була також молода вродлива концертмейстер Ніка Коломацька. Ірпінчанка, вона після музичної школи закінчила Маріупольське музичне училище і повернулася у рідні пенати. Грає програму, яку далеко не всі концертмейстери відважуються грати. На конкурсі «Дебют» виборола звання найкращого концертмейстера Київської області.

До речі, представлений репертуар був напрохуд цікавий, різноманітний та складний (зовсім не «музшкільний»). Вікторія Трещук та Ярослав Боровський, на думку педагогів, уже вийшли за рамки учнівства, вони стали музикантами, звісно, на своєму поки що рівні. Вони здатні викладати музику не як учні, а як сформовані музиканти.

А які світлі й одухотворено-щасливі були обличчя у слухачів! Два янголи зі скрипками сіяли божественну гармонію...

Володимир КОСКІН



Фото: В. Шилов



ЧОЛОВІЧИЙ РАДІОГОЛОС Ірпеня з Маріуполя

Наприкінці минулого року радіо міста Ірпеня заговорило чоловічим голосом. До цього міським радіомовленням завідували жінки. Нині радіoproграми готує і відповідно озвучує Сергій Рожновський.

Він народився і виріс у Маріуполі, у 1986 р. закінчив Харківський політехнічний інститут. Потім лейтенант Рожновський два роки служив у ракетних військах у Казахстані. Після повернення працював на кафедрі креслення Маріупольського металургійного інституту (тепер Приазовський державний технічний університет).

Маріупольці розмовляють діалектом російської мови з домішкою українських слів. Наприклад, «нема», «шо». С. Рожновський згадує, що батьки намагалися розмовляти з бабусяю українською мовою.

Наприкінці 1980-х — початку 1990-х років відбуваються процеси українського національного відродження. У технічних ВНЗ створювалися кафедри українського ділового мовлення. Сергій Миколайович вів факультатив з української мови. На заняттях були присутні 90-95 і навіть всі 100% студентів. Навіть сивочолі професори переходили на українську мову.

Сергій Рожновський почав займатися журналістикою. Спочатку готував маленькі мате-

ріали для «Радіо Приазов'я». Тоді в ефірі з'явилися українські програми «Обрій», «Серйозно й жартома», «Бім-Бом». Рожновський за два роки зробив на телекомпанії «Сігма-ТВ» понад 20 випусків авторської програми «Гроно». У журналістському доробку Сергія Миколайовича ранкове шоу на ТРК «Новий Донбас», десятки репортажів у новинах на радіо «Голос Києва» і в «Столичних телевізійних новинах» на ТРК «Київ». У січні 2005 року Сергій Рожновський за проект «Аз єсмь» про Маріуполь національний отримав гран-прі першого всеукраїнського конкурсу «Засоби масової інформації за міжетнічну толерантність і консолідацію суспільства».

С. Рожновський згадує, що в Маріуполі після проголошення в країні політики перебудови українські і російські інтелігенти спільно ходили з українськими і російськими прапорами від вишколу до пам'ятника Тарасові Шевченку.

Однак зміцнення України на своїх східних теренах викликало занепокоєння в Москві. Рожнов-

ський саме цим пояснює те, що Кравчук не відбув навіть одного президентського терміну, а Кучма, за час правління якого теж загострювалась соціально-економічна ситуація, все-таки протримався в президентському кріслі два терміни.

Із кожним роком ситуація погіршувалася і сягнула свого апогею при Януковичу.

Викладач Рожновський зіткнувся з таким явищем, коли для проведення факультативу з української мови раптом... не ставало вільної аудиторії. Доводилося проводити заняття на вулиці. Не виплачували зарплату. Сергій Миколайович мусив залишити інститут.

Але, якщо років 15 тому на тих, хто на вулицях Маріуполя розмовляв українською, звертали увагу, то згодом спілкування українською перестало бути незвичним явищем. Сергій Миколайович з одними друзями розмовляв українською мовою, з іншими — російською, з третіми — польською. Жодних проблем не було. Він розповідає, що в травні 2013 р. ішов у театр із дружиною у вишиванках,



Фото: В. Шилов

і в оточуючих це не викликало жодної реакції. Але вже рік тому він із родиною мусив залишити рідне місто. Рожновський пояснює зростання антиукраїнських настроїв на сході тим, що українська влада занедбала гуманітарну політику. Цим скористався Путін. На українському телебаченні — засилля російських серіалів. Водночас велася московська пропаганда. І зараз Україна отримала війну. Сергій Миколайович говорить, що таксист у Маріуполі кидався на нього із залізкою. Водія обури-

ло, що Рожновський розмовляє українською мовою. Цей випадок став останньою краплею, яка змусила Рожновських виїхати із Маріуполя.

Ірпінь прийняв їх приязно. «Тут я почувуюся спокійно», — говорить Сергій Рожновський. Він уже написав вірші про Ірпінь, Бучу і Гостомель. (Сергій Миколайович пише вірші українською, російською і польською мовами). Вийшли друком його книжки цими мовами.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

ЛИСТ У РЕДАКЦІЮ

Куди ми йдемо?

Ні в кого немає сумніву, що малий та середній бізнес є основою економічного розвитку країни, створення та розбудови громадянського суспільства. Проте що ми спостерігаємо зараз? Замість очікуваних реформ, спрямованих на розвиток малого та середнього підприємництва, — знову поповнення бюджету за рахунок необґрунтованих штрафів!

Наприклад, подивимось на один із «свіжоухвалених» законів. Нормами Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» передбачено застосування реєстраторів розрахункових операцій (РРО) платниками єдиного податку другої і третьої груп з 1-го липня 2015 р.

Що це означає для підприємця? Це означає, що малому бізнесу, в якого сьогодні немає коштів, доведеться вишукувати їх на касові апарати, на оплату праці бухгалтерів, а потім на позакарні штрафи за навіть формальні порушення правил ведення обліку. Тоді гроші від підприємців, їхніх сімей, які ледве-ледве зводять кінці з кінцями в сьогоднішніх українських економічних реаліях, підуть не в казну держави, а «в тінь», а якщо точніше — то в кишені чиновників (усім відомі корупційні схеми, які процвітають на такому ґрунті). Де взяти кошти підприємцям? Хіба держава створила їм умови для праці та ведення бізнесу, як у цивілізованому світі?

Ні! Проте ставить «непідйомно» високі вимоги до підприємців. «Голосно замаханулися» на питання дерегуляції щодо підприємництва і знову за старе — поповнення бюджету штрафами! Бюджет потрібно поповнювати не штрафами, а коштами від прибутків підприємницької діяльності. Сьогодні в нашій країні усі громадяни, у тому числі і громадяни-підприємці, несуть потужне мате-

ріальне навантаження (збільшена вартість енергоносіїв, комунальних послуг, введений військовий податок... — і все це в умовах гіперінфляції).

Що стосується конкретного впровадження нового положення закону про РРО, то спочатку потрібно створити європейську цивілізовану правову базу для ведення малого та середнього підприємництва, зокрема систему адміністрування касових апаратів, а вже тоді зобов'язувати підприємців, які працюють на спрощеній системі оподаткування, користуватися ними.

Що мається на увазі під європейською цивілізованою правовою базою для ведення малого і середнього підприємництва? Це означає адаптацію законів економічної сфери до відомих, апробованих податкових моделей (західноєвропейської, американської чи скандинавської). Ці моделі передбачають низку принципів, серед яких:

- 1) фіскальна політика повинна бути стимулювальною, а не каральною;
- 2) надання малому та середньому бізнесу кредитного ресурсу (під 2-3% річних);
- 3) максимальне диференціювання щодо сплати податків;
- 4) зняття чи зменшення оподаткування при запуску бізнесу;
- 5) прямо пропорційна залежність соціальної захищеності від сплати податків (чим більше платиш податків — тим більше соціально захищений).

У нас і досі в цьому напрямку практично нічого не зроблено і не робиться всерйоз.

Давайте станемо до праці, впевнено, твердо підемо по європейському вектору, перестанемо знущатися над власним народом і збудуємо цивілізовану країну, в якій буде комфортно жити нам усім.

Уляна БОЙЧУК, Голова ГО «Підприємці Приірпіння»

Ірпінський виконком ОБІГРАВ ЛЕГЕНДАРНУ БІЛИЧАНКУ!

У неділю 14 червня відбувся товариський матч: Ірпінська міська рада — Біличанка-НПУ, який несподівано завершився перемогою чиновників з рахунком 10:7!

Нагадаємо, що жіночий футбольний клуб «Біличанка» став справжнім національним символом та спортивним брендом, який знають у всьому світі. А вже дівчата є дев'ятикратними чемпіонками України з футболу, дев'ятикратними володарками кубку країни у цій дисципліні, багаторазовими переможцями престижних європейських турнірів, як то Кубку чемпіонів (2010) чи Кубку



Євразії (2004, 2007). 30 травня цього року «Біличанка» вкотре стала володарем Кубка України та черговий раз підтвердила те, що краще ніхто ще не грає.

А тут вийшла така оказія! Чиновники, які перебувають не в найкращій фізичній

формі, обіграли спортивних і досвідчених дівчат. Напевно, дівчата легкожачно розслабилися, коли побачили суперників, а чоловіки, як завжди, цим скористалися...

«Правда Ірпеня»

МИЛОСЕРДЯ

Як несе свій хрест «ЧЕРВОНІЙ ХРЕСТ»

Із 1 квітня по 1 травня 2015 р. у Київській області проводиться Всеукраїнський місячник Червоного Хреста під гаслом «Здорова нація — 2015». Тож звітуємо.

На обліку в Ірпінській організації Червоного Хреста — понад 300 одиноких людей

поважного віку, тисячі категорійних людей, які потребують медичної та соціальної допомоги. Також сьогодні у Приірпінні перебуває понад 4140 переселенців, серед них — багатодітні родини, люди похилого віку, інваліди. На цей час вони страждають найбільше, їх становище стало надто важким.

У рамках місячника відбулося 10 заходів із надання допомоги тим, хто з тих чи інших причин залишився у скруті: продуктами харчування, гігієнічними засобами, одягом, взуттям, медикаментами та іншим на суму — 152 802 грн. Її

отримали 1288 осіб. Дякуємо місцевому керівництву за підтримку!

Щиро дякуємо Голові Київської Обласної організації Товариства Червоного Хреста України О.М. Гуленку за подарункові сертифікати для категорійних переселенців на продукти харчування, гігієну.

Особлива подяка — благодійникам: О.І. Сімакову, С.М. Єременку, депутатам: Н.Г. Семко, Ю.І. Прилипку, О.Г. Маркушину; підприємцям В.А. Островському (магазин «Кнопка»), О.М. Яворській (магазин «Самек»), В.П. Гапонову, організації «Лікарі без кордонів», «Громадський актив»

с. Боров, організації ветеранів Афганістану.

Залучаємо до діяльності й молоде покоління. Школярі Приірпіння разом із педагогами провідали 250 ветеранів та учасників Німецько-радянської війни — підопічних Червоного Хреста, вручивши їм продуктові набори. Зібрану допомогу видаємо й далі.

Запрошуємо усіх малозабезпечених до нашого центру, де є широкий вибір одягу, взуття тощо... Пам'ятаймо, що збереження основ загальнолюдських цінностей, а також здоров'я і життя — це прояв гуманності та милосердя!

Валентина ЗАБАРИЛО, голова Ірпінської МОТЧХ

Ольга Кришевич: ПОРТРЕТ НА ФОНІ ЕПОХ

Рубрика «Міста і долі» давно стала постійною в журналі «Пульсар». Адже в ній розкриваються невідомі сторінки життя наших співвітчизників — таких звичайних у щоденних клопотах, але таких особливих за характером та цікавих за долею. Цього разу стаття присвячена Ользі Михайлівні Кришевич, чиє непросте життя переплелось з історією нашого міста, країною, цілою епохою...

У серпні 1945 р. ми з родиною були примусово виселені радянською владою із села Вугники (етнічні чистки та примусова депортація українців зі своїх історичних земель у Польщі тривали за наказом Сталіна у 1944-47 рр., їхнім наслідком було переселення в різні райони СРСР понад півмільйона українців — від ред.). У дорозі відмучилися 4 місяці (осінь — зима), узявши з собою три корови, а на воза — найелементарніше. Голод і втома були нашими постійними супутниками. Ми, діти, облизували пальці після всякої їжі, аби хоч якось утамувати голод. Мені тоді було 10 років. 31 грудня дісталися до села на Львівщині, де нам дали хату без печі, вікон і дверей. Сніг був прямо в кімнатах. Урятувало те, що батько — майстер на всі руки — полагодив хату, і те, що мати пішла з торбиною до сусідніх сел...

У Львові закінчила школу (7 класів) і технікум. Отримала спеціальність техника-технолога з меблевого виробництва. Далі прийшло направлення на роботу до Керчі, але я не хотіла туди їхати. Тоді мене направили у с. Комарівка Макарівського району на Київщину працювати на меблевій фабриці. Через рік мене помітило керівництво. Приїхав начальник відділу кадрів із Києва, подарував журнал «Над Черемошем» і запропонував перейти на меблеву фабрику в Ірпені. Це був 1957 р.

Ірпінь зустрів мене поганим фабричним гуртожитком, що розташовувався на вулиці 2-а Лінія біля річки. Стіни цього приміщення були зроблені з картону, усередині пересипані тирсою. Там жила і працювала. Трудовий колектив прийняв дуже привітно. Більшість із них були євреями. Було багато судимих. На керівні посади шукали молодих спеціалістів. Стала працювати начальником цеху. Ми мали свою пилораму, цвяхо-



Фото: В. Шилов

Ольга Михайлівна Кришевич — народилася 1935 р. у Перемиському повіті Речі Посполитої. Депортована з родиною у 1945 р. Волею долі опинилася в Ірпені, де знайшла роботу, друзів, створила власну родину. Більшу частину життя трудилася на Ірпінській меблевій фабриці. Отримала чимало державних нагород. Має яскраво виражені патріотичні погляди.

вий цех, де робили цвяхи різних видів і багато іншого, виготовляли дуже якісні меблі для всього СРСР. Мені пропонували роботу в іншому місті, але не захотіла покидати Ірпінь. Він неабияк припав до душі.

Досить довго жила в гуртожитку чи на квартирах. Лише у 1967 р. отримала можливість переїхати з родиною у власне житло (мала вже чоловіка і дітей). Збудували «хрущовку», у якій нам дали квартиру. Розкажу, як будували тоді... Звели лише цегляні стіни і все! Ми самотужки робили вікна, двері, стелили підлогу, стелю, внутрішнє облицювання і т.д.

Окрім робочих буднів на фабриці активно займалася художньою самодіяльністю. Танцювала в ансамблі і співала. Репетирували з колективом після роботи. Їздили навіть виступали до Києва. Давно це було, я вже й забула, як називався наш ансамбль (посміхається).

Коли мені говорять, що за радянських часів жилося краще, відразу нагадую їм про доктор-

ську ковбасу з туалетним папером, яку всі їли. Ну, їли ж, хіба ні?! Ніде правди діти...

Ось ще один приклад із мого життя. На роботі мені на палець ноги упали деталі. Довелося серйозно лікуватися і зняти ніготь. Пішла на лікарняний. Коли дізналася, що в Києві на Борщагівці можна придбати туалетний папір — шалений дефіцит, то подалася туди. Щоб узяти його, простояла з опухлою ногою в черзі... півдня! Спочатку давали по 10 рулонів у руки, потім — по 5, а коли дійшла моя черга — по одному. Хіба це нормально?! Що — не було розуму в керівництва країни налагодити навіть таке елементарне?

Якось мені знадобилася баночка шпратів. Добре, що в Ірпені працювала моя знайома — шеф-кухар обласного комітету Компартії, то тільки через неї змогла дістати одну баночку риби.

Коли я поїхала на курси підвищення кваліфікації робітників до Ленінграду (нині — Санкт-Петербург — від ред.), то

дуже здивувалася — магазини були забиті продуктами! А в тамтешніх громадських туалетах, із підполю, можна було придбати найдефіцитніші товари... Тоді як в Україні в цей час не можна було купити гречки! Продавалася лише січка (відходи виробництва крупи — від ред.) по 1 руб. 20 коп., і то — лише в кооперативному магазині. В Ірпені біля ринку був такий «Кооператор».

Якось мій чоловік захворів виразкою дванадцятиперстної кишки. Треба було його лікувати, але медикаментів ніде дістати. Вийшла на родича колеги, що працював на фармацевтичному заводі. Домовилася з ним про бартер: я діставала йому спирт, а він мені — таблетки. Тоді ми потребували всього.

Пам'ятаю поїздки до Москви та Ленінграду. Багато з того, що бачила, мене вражало. Хоча в Ірпінь тоді приїжджали з усього СРСР у справах чи на курорти та в санаторії. Були люди навіть із Вологди й Мурманська! Усіх приваблювало наше місто. Пам'ятаю, що часто ми самі не могли дістатися берега річки, бо все довкола неї було забито відпочивальниками і дачниками. Щоб мати нормальне місце на пляжі, доводилося вставати з самого рання і бігти займати. На річку Ірпінь ходили за найменшою нагодою: у вихідні і навіть в обід.

Теперішні дівчата використовують багато косметики, прикрас, одяг яскравих кольорів. У нас усе було по-іншому. Губи та вії не фарбували. Щонайбільше, робили зачіску: підстригалися чи завивали волосся. Але завжди себе вміли доглядати і тримати охайно. Сукні придбати, як зараз, не можна було. Тож набирали матерію та віддавали знайомим кравчим, аби ті вже шили. А знаєте як на танці ходили? Туди йдемо в нових босоніжках, гарно вдягнені, а назад — взуття вже через плечі висить. В Ірпені на той час доріг ніяких не було й близько, лише пісок по щиколотку, а то й глибіше! Пам'ятаю, що дитину доводилося нести на плечах. Транспорту громадського в місті також не було. Дітей «возили» у садочок на плечах, а взимку — на санчатах.

Сьогодні, звісно, в Ірпені порядку теж бракує. Буває, пройде дощ, дороги і без того розбиті, геть позаливає калюжами, ям не видно, а водії ж їдуть, і розбивають машини. Із дитсадочками проблема, із забудовами також.

Великі сподівання покладаю на нового міського голову. Давно треба було дати молодим спробувати змінити ситуацію. Не розумію тих людей, які критикують політиків, не давши тим попрацювати і дня! Нехай покажуть себе деякий час, а тоді будемо критикувати й оцінювати!

Я завжди була і залишаюся дуже активною в політичному житті. У 90-ті рр. вступила до Народного руху України. Пам'ятаю, як мене урочисто прийняли до Руху на Республіканському стадіоні у Києві (нині — НСК «Олімпійський» — від ред.) відомий політик Олександр Ємець. Коли Рух розпався, то стала членом Української народної партії Ю. Костенка. Вистоявши 1991 р. ніч під стінами Верховної Ради, із величезною радістю зустріла Акт проголошення незалежності України. Добрі спогади викликає ім'я В'ячеслава Чорновола — надзвичайної людини, лідера й політика. Пам'ятаю розмови з ним, як ходили разом на мітинги і на службу до церкви на Аскольдовій могилі. Пам'ятаю, як збиралися і ходили підтримати на суді Степана Хмару. Дуже важкі спогади залишилися після похорону патріарха УПЦ-КП Володимира у 1995 р., коли міліція влаштувала масову бійню людей. Мені тоді, на щастя, вдалося врятуватися.

Обидва Майдани (революції 2004 та 2014 рр. — від ред.) теж не пройшли повз мене. Була на них від початку і до кінця. Яюсь повідомлюю, що на Майдані нема гречки, то я відразу купила в Бучі 10 кг і повезла. Найбільш страшні часи пережила на останньому Майдані. Мене там так отруїли газом, що думала — вже не виживу. Бачила все на власні очі: стрілянина, тіла вбитих людей, те, як швидко летять одна за одною, священників, які відспівують мертвих на ходу. Не можу згадувати ті події без сліз і болю...

Вважаю, що результати від Майдану з'являться лише тоді, коли будуть покарані винуватці, що вбивали людей наповал і організували всю ту бійню. Поки що цього не видно. Ніхто не покараний, хоча є відео, фотофакти й усі знають, хто в чому винен. Але досі злодії на волі. Це просто принизливо й образливо!

Андрій СІЖКО

КУПАЛЬНИЙ СЕЗОН

У ПРИІРПІННІ І ДОСІ — ЖОДНОГО ПОВНОЦІННОГО ПЛЯЖУ...

У спекотну літню погоду так і хочеться позасмагати на сонечку і пірнути у прохолодну воду озера чи річки. Та зовсім не хочеться ризикувати своїм здоров'ям і страждати від висипання, алергії чи ще чогось гіршого через забруднену воду. Де ж можна безпечно відпочити на пляжі у Приірпінні? Із цим питанням ми звернулися до начальника Ірпінського міжрайонного управління держсанепідем служби у Київській області, що обслуговує м. Ірпінь, м. Буча, Гостомель, Ворзель та Коцюбинське, Галини Євгенівни САВЧУК.

Її відповідь була неочікуваною: «Згідно з даними лабораторних досліджень якість води відповідає усім нормам. У жодній водоймі нашого регіону не виявлено перевищень відповідних показників, що свідчили б про можливість шкоди здоров'ю відпочиваючих. Проте пляж повинен мати офіційний паспорт, який стверджує його повну безпеку для відпочиваючих. Основні вимоги отримання такого

паспорту стосуються не тільки якості води, а й організації рятувальних постів, обов'язкових обмежувальних буйків, табличок і стендів із правилами поведінки на воді. На жаль, в Ірпінському регіоні немає жодного такого пляжу. Заборонити купатися ми не можемо, але не рекомендуємо, особливо, якщо врахувати напружену ситуацію щодо захворювання на лептоспіроз у Київській області».

Нагадаємо, що не варто купатися в незнайомому місці, стрибати з берега чи імпровізованої гірки, у жодному разі не заходьте у воду у стані алкогольного сп'яніння! Особливо стежте за дітьми: їхня поведінка у воді непередбачувана. Маленька порада: прикріпіть до плавок шпильку, якщо судозма зведе руку чи ногу, вона допоможе відновити еластичність м'язів.

«Правда Ірпеня»



СВЯТО ДИТИНИ КОЖНІ ВИХІДНІ

з **10.30** в центральному міському парку ім. Правика

Заняття з фітнесу
Веселі ігри
Дружня атмосфера **ОРДАН** ІНВЕСТ-ІРПІНЬ
Незабутні враження

ТЕЛЕПРОГРАМА 22 — 28 ЧЕРВНЯ

ПОНЕДІЛОК, 22 червня

УТ-1

6.00 Від першої особи.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10, 8.50 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.10 Х/ф "Анничка".
10.35 Д/ф "Рейх: крах чорних селекціонерів".
11.50 Перша шпальта.
12.30 Вікно до Америки.
12.55 Д/ф "Я там був не з власної волі".
14.40 Європейські ігри. Стрільба кульова. Стрільба стендова. Стрільба з лука.
16.15 Європейські ігри. Стрільба кульова.
17.00 Європейські ігри. Бокс. Самбо.
19.40 Дорогі депутати.
20.05 Д/ф "Я - док".
21.00 Новини.
21.30 Європейські ігри. Щоденник.
21.55 Подорожні.
22.45 Погода.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.20 Спорт.
23.25, 0.20 Погода.
23.30 На слуху.
0.25 Від першої особи.
1.20 Надвечір'я.
2.20 Х/ф "Анничка".
3.40 Вікно до Америки.
4.05 Т/с "Балканський експрес", 6 с.
5.00 Новини.
5.25 Д/ф "Роковий будинок Ковалевського" із циклу "Загублене місто". Фільм 1.
5.45 Вічне.

УТ-1

23.30 Х/ф "Особливо небезпечний". (3 категорія).
1.35 Події.
2.20 "Говорить Україна".
3.30 "Говорить Україна".
4.35 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 22 с. (2 категорія).
5.20 Події.

СТБ

6.00 "Все буде добре!"
7.45 "За живе!"
9.00 Х/ф "Я щаслива".
11.00 Х/ф "Чудес не буває".
13.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.30 "15 "Слідство ведуть екстрасенси".
20.25 "Містичні історії 2 з Павлом Костіциним".
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Вагітна в 16".
23.45 "Дочки-матері".
0.40 "Один за всіх".
1.40 Х/ф "Співучастя у вбивстві".
3.15 Нічний ефір.

Новий канал

5.40 Т/с "Чудова подорож Нільса з дикими гусаками".
10.00 Ревізор.
12.20 Пристрасті за Ревізором.
14.15 Х/ф "Ельдорадо".
18.00 Репортер.
18.15 Абзац!
19.00 Ревізор.
21.00 Пристрасті за Ревізором.
22.50 Х/ф "Ельдорадо".
2.10 Абзац!
2.50 Репортер.
2.55 Служба розшуку дітей.
3.00 Полонинки.
4.10 Зона ночі.
5.50 25-й кадр.

Канал "1+1"

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 Драма "Австралія".
12.00 "ТСН".
12.20 Драма "Австралія".
13.30 "Сліпа".
14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
16.45 "ТСН".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
19.30 "ТСН".
20.15 Бойовик "Аватар".
23.20 "Мінкульт".
0.00 "ТСН".
0.20 Драма "Заручники". (2 категорія).
1.15 Бойовик "Аватар".
4.00 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.45 "ТСН".
5.15 "Служба Розшуку Дітей".
5.20 "Телемагазин".

НТН

5.50 Х/ф "Балада про стару зброю".
7.25 Х/ф "22 червня, рівно о 4 години...".
9.10 "Агенти впливу".
10.00 Х/ф "Секретний фарватер".
15.05 Т/с "Пандора".
19.00 "Свідок".
19.30 Т/с "Я - охоронець".
21.30 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 5".
23.40 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 категорія).
0.35 Т/с "Мертва зона". (2 категорія).
1.55 "Свідок".
2.25 Х/ф "Комодо проти кобри". (2 категорія).
4.00 "Свідок".
4.30 "Випадковий свідок".
4.40 "Речовий доказ".
5.00 "Легенди бандитської Одеси".

Інтер

6.30 М/ф.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Опівдні на пристані", 1-3 с.
12.00 "Новини".
12.25 Т/с "Опівдні на пристані", 4 с.
13.25 "Сімейний суд".
14.00 "Новини".
14.20 "Сімейний суд".
16.00 "Новини".
16.15 "Чекай на мене".
17.45 "Новини".
18.00 "Стосується кожного".
19.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подоблиці".
21.00 Т/с "Поверни мою любов".
0.05 Т/с "Зцілення любов'ю".
3.15 Д/с "Легенди бандитської Одеси".
3.40 "Подоблиці" - "Час".
4.30 Т/с "Поверни мою любов".

ICTV

5.15 Служба розшуку дітей.
5.20 М/ф.
6.05 Надзвичайні новини.
6.50 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогінем.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45 Факти. День.
13.10 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55 Х/ф "Мерседес" тікає від переслідування".
15.45 Факти. День.
16.20 Х/ф "Мерседес" тікає від переслідування".
16.55 Х/ф "Ати-бати, йшли солдати...".
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Дістало!
21.05 Факти. Вечір.
21.30 Свобода слова.
0.20 Х/ф "Стелс". (2 категорія).
2.35 Х/ф "Противка". (2 категорія).
3.50 Т/с "Чорний список".

Канал "Україна"

5.50 Події тижня.
6.50 Ранок з Україною.
7.00 Події.
7.10 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.10 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Реальна містика.
10.00 Т/с "Моє улюблене чудовисько".
13.50 Т/с "Адвокат".
15.00 Події.
15.30 Т/с "Адвокат".
18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 22 с. (2 категорія).
19.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Країна 03", 13 і 14 с.
23.00 Події дня.

Канал "2+2"

6.00 Х/ф "День, коли помер Христос".
9.00 Х/ф "Чингісхан".
11.40 Х/ф "12 раундів".
13.50 "Спрага".
17.30 "ДжеДА!".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 "ДжеДА!".
19.20 "Люстратор 7.62".
20.20 Т/с "Перевізник 2".
21.20 Х/ф "Солдати фортуни".
23.30 Новини "Спецкор".
0.00 Х/ф "Вогонь з пекла".
2.00 Х/ф "Все перемагає кохання".

ВІТРОК, 23 червня

УТ-1

6.00 Від першої особи.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10, 8.50 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.30 Паспортний сервіс.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Подорожні.
10.25 Європейські ігри. Фехтування. Плавання. Бокс.
13.30 Уряд на зв'язку з громадянами.
14.05 Фольк-музис.
15.30 Європейські ігри. Баскетбол. Україна - Чехія.
16.00 Європейські ігри. Плавання. Бокс. Фехтування.
18.30 Європейські ігри. Баскетбол. Україна - Туреччина.
19.15 Погода.
19.25 Д/ф "Я там був не з власної волі".
21.00 Новини.
21.30 Європейські ігри. Щоденник.
21.55 Війна і мир.
22.45 Погода.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.20 Спорт.
23.25 Вертикаль влади.
23.55, 0.20 Погода.
0.25 Від першої особи.
1.20 Дорогі депутати.
1.50 Утеюдин з Майклом Щуром.
2.20 Т/с "Дні лева", 1 с.
4.05 Т/с "Балканський експрес", 7 с.
5.00 Новини.
5.25 Д/ф "Роковий будинок Ковалевського" із циклу "Загублене місто". Фільм 2.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.15, 7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 3".
11.00 "Чотири весілля 3".
12.00 "ТСН".
12.20 "Чотири весілля".
13.30 "Сліпа".
14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
16.45 "ТСН".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
19.30 "ТСН".
20.15 Комедія "Свати 3".
21.25 Комедія "Свати 3".
22.30 Мелодрама "Скляфосовський 3".
23.30 "ТСН".
23.50 Драма "Заручники". (2 кат.).
0.45 Драма "Талановитий містер Ріплі".
3.10 Т/с "Терпкий смак кохання".
3.55 "Чотири весілля 3".
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 "Телемагазин".

Інтер

5.15 Т/с "Поверни мою любов".
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Здрастуй, мамо".
11.15, 12.25 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським 2".
12.00 Новини.
12.45 "Судові справи".
13.45 "Сімейний суд".
14.00 Новини.
14.20 "Сімейний суд".
15.35, 16.15 Т/с "Завжди говори 'завжди' 6".
16.00, 17.40 Новини.
18.00 "Стосується кожного".
19.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подоблиці".
21.00 Т/с "Поверни мою любов".
0.05 Т/с "Зцілення любов'ю".
3.15 Д/с "Легенди бандитської Одеси".
3.40 "Подоблиці" - "Час".
4.30 Т/с "Поверни мою любов".

Канал "Україна"

6.05 Т/с "Адвокат".
7.00, 8.00, 9.00 Події.
7.10, 8.10 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 "Говорить Україна".
12.20 Т/с "Країна 03", 9 і 10 с.
14.20 Т/с "Адвокат".
15.00 Події.
15.30 Т/с "Адвокат".
18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 23 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Країна 03", 15 і 16 с.
23.00 Події дня.
23.30 Реальна містика.
0.20 Т/с "Адвокат".
2.10 Події.
3.00 "Говорить Україна".
4.00 Зоряний шлях.

УТ-1

4.35 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 23 с. (2 кат.).
5.20 Події.

СТБ

5.55 "Вікна-Новини".
6.30 "Все буде добре!"
8.25 Х/ф "За сімейними обставинами".
11.05 "Слідство ведуть екстрасенси".
12.00 "МастерШеф 4".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.40 М/ф "Коли ми вдома". (2 кат.).
20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
21.00 "Містичні історії 2 з Павлом Костіциним".
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Кохана, ми вбиваємо дітей".
0.30 "Один за всіх".
1.40 Х/ф "На підмостках сцени".
3.05 Нічний ефір.

Новий канал

5.50, 7.30, 7.35, 7.55 Kids' Time.
5.55 М/с "Скубі-ду: Корпорація загадка".
7.32 М/с "Барбоскіни".
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
8.00 Репортер.
8.05 Х/ф "Зять".
10.00 Т/с "Друзі".
11.55 Т/с "Моя прекрасна няня".
15.55 Т/с "Останній із Магікян".
18.15 Абзац!
19.00 Т/с "Останній із Магікян". (2 кат.).
21.00 Т/с "СашаТаня". (2 кат.).
22.00 Х/ф "Вона - чоловік".
0.00 Герої і коханці.
1.15 Х/ф "Солодкий листопад".
3.45 Репортер.
3.50 Зона ночі.
5.20 25-й кадр.

НТН

5.25 Х/ф "Викрадений поїзд".
7.00 Х/ф "Четверта висота".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Коломбо".
11.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк 5".
13.10 Т/с "Копи-новобранці 2".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Я - охоронець".
17.00 "Детективи".
19.00 "Свідок".
19.30 Т/с "Я - охоронець".
21.30 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 5".
23.40 Т/с "Елементарно". (2 кат.).
0.35 Т/с "Мертва зона". (2 кат.).
1.55 "Європейський покерний турнір".
2.40 "Свідок".
3.10 "Речовий доказ".
4.10 "Випадковий свідок".
4.15 "Свідок".
4.45 "Легенди бандитської Одеси".

ICTV

5.20 Провокатор.
6.00 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.15 Провокатор.
15.20 Цивільна оборона.
15.45 Факти. День.
16.20 Цивільна оборона.
16.45 Дістало!
17.45 Т/с "Лягавий".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Цивільна оборона.
21.30 Т/с "Без права на помилку".
22.30 Т/с "Лягавий".
23.25 Т/с "Ганнібал".
1.10 Х/ф "Клітка". (2 кат.).
2.55 Т/с "У полі зору".
3.35 Т/с "Чорний список".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.40 "ДжеДА!".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Д/ф "Зброя майбутнього".
10.40 Д/ф "Знищені за мить".
14.00 Х/ф "Вогонь з пекла".
12.15 Т/с "Інспектор Алекс".
16.00 Т/с "Перевізник 2".
17.00 "СуперОблом.уа 2".
17.35 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 "ДжеДА!".
19.20 "Секретні матеріали".
20.20 Т/с "Перевізник 2".
21.20 Х/ф "Швидкий вогонь".
23.30 Новини "Спецкор".
0.00 "Патріот.уа з Наталкою Якимович".
0.30 Х/ф "Жах з-під землі".
2.15 Х/ф "Москаль-чарівник".

СЕРЕДА, 24 червня

УТ-1

6.00 Вертикаль влади.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10, 8.50 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.30 Паспортний сервіс.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.05 Погода.
9.20 Д/ф "Я - док".
10.25 Європейські ігри. Фехтування. Плавання. Бокс.
13.30 Війна і мир.
14.30 Казки Лірника Сашка.
14.40 М/ф.
14.45 Інша музика з Олексієм Коганом.
15.30 Європейські ігри. Плавання. Бокс. Фехтування.
18.20 Європейські ігри. Пляжний футбол. Україна - Азербайджан.
19.40 ДебатиPRO.
21.00 Новини.
21.35 Європейські ігри. Щоденник.
22.00 Слідство. Інфо.
22.40 Мегалот.
22.50 Погода.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.20 Спорт.
23.25 Тепло.уа.
23.35 На слуху.
23.55, 0.20 Погода.
0.25 Від першої особи.
1.20 ДебатиPRO.
2.35 Т/с "Дні лева", 2 с.
4.05 Т/с "Балканський експрес", 8 с.
5.00 Новини.

Новий канал

5.50, 7.30, 7.35, 7.55 Kids' Time.
5.55 М/с "Скубі-ду: Корпорація загадка".
7.32 М/с "Барбоскіни".
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
8.00 Репортер.
8.05 Х/ф "Зять".
10.00 Т/с "Друзі".
11.55 Т/с "Моя прекрасна няня".
15.55 Т/с "Останній із Магікян".
18.15 Абзац!
19.00 Т/с "Останній із Магікян". (2 кат.).
21.00 Т/с "СашаТаня". (2 кат.).
22.00 Х/ф "Вона - чоловік".
0.00 Герої і коханці.
1.15 Х/ф "Солодкий листопад".
3.45 Репортер.
3.50 Зона ночі.
5.20 25-й кадр.

Канал "1+1"

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
11.00 Комедія "Свати 3".
12.00 "ТСН".
12.20 Комедія "Свати 3".
13.30, 14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
16.45 "ТСН".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
19.30 "ТСН".
20.15, 21.25 Комедія "Свати 3".
22.30 Мелодрама "Скляфосовський 3".
23.30 "ТСН".
23.50 Драма "Заручники". (2 кат.).
0.45 Драма "Мене звуть Хан".
3.35 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.20 "Чотири весілля".
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 "Телемагазин".

Інтер

5.15 Т/с "Поверни мою любов".
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Здрастуй, мамо".
11.15, 12.25 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським 2".
12.00 Новини.
12.45 "Судові справи".
13.45 "Сімейний суд".
14.00 Новини.
14.20 "Сімейний суд".
15.35, 16.15 Т/с "Завжди говори 'завжди' 7".
16.00, 17.40 Новини.
18.00, 19.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подоблиці".
21.00 Т/с "Поверни мою любов".
0.00 Т/с "Зцілення любов'ю".
3.15 Д/с "Легенди бандитської Одеси".
3.40 "Подоблиці" - "Час".
4.30 Т/с "Поверни мою любов".

Канал "Україна"

6.05 Т/с "Адвокат".
7.00, 8.00, 9.00 Події.
7.10, 8.10 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 "Говорить Україна".
12.20 Т/с "Країна 03", 11 і 12 с.
14.20 Т/с "Адвокат".
15.00 Події.
15.30 Т/с "Адвокат".
18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 24 с. (2 кат.).
19.00, 2.10, 5.20 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Країна 03", 17 і 18 с.
23.00 Події дня.
23.30 Реальна містика.
0.20 Т/с "Адвокат".
3.00 "Говорить Україна".
4.00 Зоряний шлях.
4.35 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 24 с. (2 кат.).

СТБ

5.50 "Вікна-Новини".
6.25 "Все буде добре!"
8.10 "Кохана, ми вбиваємо дітей".

УТ-1

10.05, 20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
11.00 "МастерШеф 4".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 кат.).
21.00 "Містичні історії 2 з Павлом Костіциним".
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Давай поговоримо про секс".
0.35 "Один за всіх".
1.50 Х/ф "Кадриль".
3.10 Нічний ефір.

Новий канал

5.50, 7.30, 7.35, 7.55 Kids' Time.
5.55 М/с "Скубі-ду: Корпорація загадка".
7.32 М/с "Барбоскіни".
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
8.00 Репортер.
8.05 Сралаш.
10.00 Т/с "Друзі".
11.55 Т/с "Татусеві дочки".
15.55 Т/с "Останній із Магікян".
18.00 Репортер.
18.15 Абзац!
19.00 Т/с "Останній із Магікян". (2 кат.).
21.00 Т/с "СашаТаня".
22.00 Х/ф "Любов на острові".
23.20, 0.20 Погода.
23.25 На слуху.
0.25 Від першої особи.
1.20 Віра. Надія. Любов.
2.20 Т/с "Дні лева", 3 с.
4.05 Т/с "Балканський експрес", 10 с.
5.00 Новини.
5.45 Вічне.

НТН

5.35 Х/ф "Женя, Женечка та "Катюша".
6.55 Х/ф "Право на постріл".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Коломбо".
11.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк 5".
13.10 Т/с "Копи-новобранці 2".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Я - охоронець".
17.00 "Детективи".
19.00 "Свідок".
19.30 Т/с "Я - охоронець".
21.30 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 9".
23.40 Т/с "Елементарно". (2 кат.).
0.35 Т/с "Мертва зона". (2 кат.).
1.55 "Свідок".
2.25 "Речовий доказ".
3.30 "Випадковий свідок".
3.50 "Свідок".
4.20 "Легенди бандитської Одеси".

ICTV

5.10 Служба розшуку дітей.
5.15 Студія Вашингтон.
5.20 Провокатор.
6.00 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.15 Провокатор.
15.20 Цивільна оборона.
15.45 Факти. День.
16.20 Цивільна оборона.
16.45 Дістало!
17.45 Т/с "Лягавий".
18.45

25 червня

10.15 "Дочки-матері".
11.10 "Слідство ведуть екстрасенси".
12.05 "МастерШеф 4".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 кат.).
20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
21.00 "Містичні історії 2 з Павлом Костіциним".
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Я соромлюся свого тіла".
0.30 "Один за всіх".
1.45 Х/ф "Дорослі діти".
2.55 Нічний ефір.

Новий канал

5.50 Kids' Time.
5.55 М/с "Скубі-Ду: Корпорація загадка".
7.30 Kids' Time.
7.32 М/с "Барбоскіни".
7.35 Kids' Time.
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
7.55 Kids' Time.
8.00 Репортер.
8.05 Єралаш.
10.00 Т/с "Друзі".
11.55 Т/с "Моя прекрасна няня".
15.55 Т/с "Останній із Магікян".
18.00 Репортер.
18.15 Абзац!
19.00 Т/с "Останній із Магікян". (2 кат.).
21.00 Т/с "СашаТаня".
22.00 Х/ф "Фанатки на сніданок не залишаються".
0.00 Герої і коханці.
2.50 Абзац!
3.35 Репортер.
3.40 Служба розшуку дітей.
3.45 Зона ночі.
4.15 25-й кадр.

НТН

5.10 Х/ф "Золотий ешелон".
6.45 Х/ф "Це було в розвідці".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Коломбо".
11.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк 9".
13.10 Т/с "Копи-новобранці 2".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Я - охоронець".
17.00 "Детективи".
19.00 "Свідок".
19.30 Т/с "Я - охоронець".
21.30 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 9".
23.40 Т/с "Елементарно". (2 кат.).
0.35 Т/с "Мертва зона". (2 кат.).
1.55 "Покер. Велика гра".
2.40 "Свідок".
3.10 "Речовий доказ".
3.40 "Випадковий свідок".
4.05 "Свідок".
4.35 "Легенди бандитської Одеси".

ICTV

5.15 Студія Вашингтон.
5.20 Провокатор.
6.00 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.20 Провокатор.
15.20 Цивільна оборона.
15.45 Факти. День.
16.20 Цивільна оборона.
16.45 Дістало!
17.45 Т/с "Лягавий".
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Інсайдер.
21.05 Факти. Вечір.
21.30 Т/с "Без права на помилку".
22.30 Т/с "Лягавий".
23.25 Т/с "Спіраль".
1.10 Х/ф "Кодове ім'я Джеронімо". (2 кат.).
2.50 Т/с "У полі зору".
4.15 Т/с "Чорний список".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.10 "Патріот.іа з Наталкою Якимович".
8.40 "ДжеДАІ".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Д/ф "Зброя майбутнього".
10.40 Д/ф "Знищені за мить".
12.15 Х/ф "Апокаліпсис Стоунхенджа".
14.00 Т/с "Інспектор Алекс".
16.00 Т/с "Перевізник 2".
17.00 "СуперОблом.іа 2".
17.35 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 "ДжеДАІ".
19.20 Д/ф "Страшне завтра".
20.20 Т/с "Перевізник 2".
21.20 Х/ф "Виворіт міста".
23.30 Новини "Спецкор".
0.00 "Патріот.іа з Наталкою Якимович".
0.30 Х/ф "Випробування вогнем".
2.20 Х/ф "Відьма".

П'ЯТНИЦЯ, 26 червня

УТ-1

6.00 Від першої особи.
6.20 Агровектор.
6.30,7.00,8.00 Новини.
6.40,7.10,8.10,8.50 Спорт.
6.45,7.15,8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.30 Паспортний сервіс.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.05 Погода.
9.15 Казки Лірника Сашка.
9.25 М/ф.
10.00 Європейські ігри.
Фехтування. Дзюдо. Бокс.
13.10 Погода.
13.30 "Схеми" з Н. Седлецькою.
14.00 Віра. Надія. Любов.
15.15 Погода.
15.30 Європейські ігри.
Фехтування. Плавання. Бокс.
Дзюдо.
19.30 Європейські ігри. Плажний футбол. Швейцарія - Україна.
21.00 Новини.
21.35 Європейські ігри. Щоденник.
22.00 Перша студія.
22.50 Погода.
23.00,0.00,1.00 Підсумки.
23.20 Спорт.
23.25,0.20 Погода.
23.30 На слуху.
0.25 Від першої особи.
1.20 Музичне турне.
2.20 Т/с "Дні лева", 4 с.
4.05 Телевістива "Три ідеальні подружжя", ч. 1.
5.00 Новини.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля".
11.00 Комедія "Свати 3".
12.00 "ТСН".
12.20 Комедія "Свати 3".
13.30 "Сліпа".
14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
16.45 "ТСН".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
19.30 "ТСН".
20.20 "Мультибарбара 2015".
21.00 "Вечірній Київ".
23.10 "Світське життя".
0.10 Трилер "Мотель". (3 категорія).
2.35 "ТСН".
3.00 Трилер "Мотель". (3 категорія).
4.40 "Шість кадрів".

Інтер

5.15 Т/с "Поверни мою любов".
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Здрастуй, мамо".
11.15 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським 2".
12.00 Новини.
12.25 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським 2".
12.45 "Судові справи".
13.45 "Сімейний суд".
14.00 Новини.
14.20 "Сімейний суд".
15.35 Т/с "Завжди говори 'завжди' 7".
16.00 Новини.
16.15 Т/с "Завжди говори 'завжди' 7".
17.40 Новини.
18.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
21.00 "Чорне дзеркало".
23.30 Т/с "Птах у клітці", 1-4 с. (2 кат.).
3.00 Т/с "Зцілення любов'ю".

Канал "Україна"

6.05 Т/с "Адвокат".
7.00, 8.00, 9.00 Події.
7.10, 8.10 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 "Говорить Україна".
12.20 Т/с "Країна 03", 15 і 16 с.
14.20 Т/с "Адвокат".
15.00 Події.
15.30 Т/с "Адвокат".
18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти". (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Країна 03", 21 і 22 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Країна 03".
1.30 Події.
2.15 "Говорить Україна".
3.15 "Говорить Україна".
4.15 Зоряний шлях.
4.45 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти". (2 кат.).
5.30 Події.
6.15 Т/с "Адвокат".

СТБ

6.40 Х/ф "Дорослі діти".
8.05 Х/ф "Аварія - дочка мента".
10.00 Х/ф "Катерина".
18.00 "Вікна-Новини".
18.45 Т/с "Коли ми вдома". (2 кат.).
20.00 Х/ф "З привітом, Козаностра". (2 кат.).
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 Х/ф "Привіт, Кіндер!" (2 кат.).
0.50 Х/ф "Де знаходиться нофелет?".
2.15 Нічний ефір.

Новий канал

5.45 Служба розшуку дітей.
5.50 Kids' Time.
5.55 М/с "Скубі-Ду: Корпорація загадка".
7.30 Kids' Time.
7.32 М/с "Барбоскіни".
7.35 Kids' Time.
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
7.55 Kids' Time.
8.00 Репортер.
8.05 Єралаш.
10.00 Т/с "Друзі".
11.55 Т/с "Татусеві дочки".
15.55 Т/с "Останній із Магікян".
18.00 Репортер.
18.15 Абзац!
19.00 Т/с "Останній із Магікян". (2 кат.).
21.00 Т/с "СашаТаня". (2 кат.).
22.00 Х/ф "Відмінниця легкої поведінки". (2 кат.).
23.45 Х/ф "Серцеїд".
1.40 Абзац!
2.20 Репортер.
2.25 Половинки.
3.10 Зона ночі.
5.00 25-й кадр.

НТН

5.25 Х/ф "Перевірка на дорогах".
6.55 Х/ф "Шостий".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Випадковий свідок".
9.10 "Кримінальні справи".
10.05 Т/с "Коломбо".
11.40 Т/с "CSI: Нью-Йорк 9".
13.10 Т/с "Копи-новобранці 3".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Я - охоронець".
17.00 "Детективи".
19.00 "Свідок".
19.30 Х/ф "Навіть не думай 2".
21.30 Х/ф "Обмін тілами".
23.30 Х/ф "Кілер Джо". (3 категорія).
1.30 Т/с "Декстер 5". (3 категорія).
3.20 "Свідок".
3.50 "Випадковий свідок".
4.35 "Речовий доказ".
5.35 "Легенди бандитської Одеси".

ICTV

5.10 Служба розшуку дітей.
5.15 Студія Вашингтон.
5.20 Провокатор.
6.00 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.15 Провокатор.
15.20 Цивільна оборона.
15.45 Факти. День.
16.20 Цивільна оборона.
16.45 Дістало!
17.45 Т/с "Лягавий".
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Антисомбі.
21.05 Факти. Вечір.
21.30 Т/с "Без права на помилку".
22.30 Т/с "Лягавий".
23.25 Т/с "Спіраль".
1.10 Х/ф "Смертельний список".
2.40 Т/с "У полі зору".
4.00 Т/с "Чорний список".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.10 "Патріот.іа з Наталкою Якимович".
8.40 "ДжеДАІ".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Д/ф "Зброя майбутнього".
10.40 Д/ф "Знищені за мить".
12.15 Х/ф "Випробування вогнем".
14.00 Т/с "Інспектор Алекс".
16.00 Т/с "Перевізник 2".
17.00 "СуперОблом.іа 2".
17.35 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 "ДжеДАІ".
19.20 Х/ф "Інферно".
21.10 Х/ф "Втікачі".
23.10 Х/ф "Чужий проти Чужого".
1.05 Х/ф "Виворіт міста".
2.05 Х/ф "Кисневий голод".

СУБОТА, 27 червня

УТ-1

6.00 Підсумки.
6.20,7.25,8.10,8.50 Спорт.
6.30,7.30,8.20 Погода.
6.35 Крок до зірок.
7.45 У просторі буття.
8.30 "Золотий гусак".
9.00 Перша студія.
10.00 Європейські ігри.
Фехтування. Плавання. Дзюдо.
14.30 Світло.
15.30 Європейські ігри.
Фехтування. Плавання. Бокс.
Дзюдо.
19.30 Європейські ігри.
Фехтування. Плажний футбол.
21.00 Новини.
21.30 Європейські ігри.
Щоденник.
21.55 Утеодін з Майклом Щуром.
22.30 Інша музика з Олексієм Коганом.
22.50 Мегалот.
23.00 Спорт.
23.10 День Янгола.
0.00,1.15 Погода.
0.05 Від першої особи. Підсумки.
7.55 Kids' Time.
1.20 Музичне турне.
2.20 Т/с "Дні лева", 5 с.
4.05 Телевістива "Три ідеальні подружжя", ч. 2.
5.00 Новини.
5.25 Д/ф "Дворянин Микола Лисенко" із циклу "Київська старовина. Світ мистецтва".

Канал "1+1"

6.10 "Українські сенсації".
7.10 "ТСН".
8.00 М/с "Качині історії".
8.35 М/с "Качині історії".
9.00 "Світське життя".
10.00 Мелодрама "Сашко, любов моя".
13.45 "Сказочная Русь".
14.20 "Вечірній Київ".
16.30 "Вечірній квартал".
18.30 "Розміши коміка".
19.30 "ТСН".
20.15 "Українські сенсації".
21.15 "Вечірній квартал".
23.25 "Веселий пецець".
23.45 Драма "Казино". (2 категорія).
2.55 Мелодрама "Сашко, любов моя".
5.40 "Телемагазин".
5.55 "Неділя з Кварталом 2".

Інтер

5.20 "Подорож" - "Час".
6.10 М/ф.
6.50 Х/ф "Чорна стріла".
8.40 "Школа доктора Комаровського".
9.30 Х/ф "Бережіть жінок".
3.20 "Свідок".
16.00 Х/ф "Погана сусідка".
18.00 Т/с "Братські узи", 1 і 2 с.
20.00 "Подорож".
20.30 Т/с "Братські узи", 3 і 4 с.
22.30 Т/с "Здрастуй, мамо".
1.50 "Легенди бандитської Одеси".
2.15 "Подорож" - "Час".
2.45 Т/с "Одружити Казанову", 1-4 с.

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.15 Т/с "Адвокат".
10.00 Реальна містика.
10.50 Х/ф "Віддалені наслідки".
13.00 Т/с "Не йди", 1 і 2 с.
15.00 Події.
15.20 Т/с "Не йди".
17.10 Т/с "Відбиток любові", 1 і 2 с.
19.00 Події.
19.40 Т/с "Відбиток любові".
21.50 Х/ф "Чого хочуть чоловіки".
23.50 Таємний код зламаний. Іжа.
0.45 Таємний код зламаний. Паралельні світи.
1.30 Події.
2.10 Таємний зірок.
3.40 Події.
4.20 Реальна містика.
5.30 Таємний код зламаний. Іжа.
6.15 Таємний код зламаний. Паралельні світи.

СТБ

6.25 Х/ф "Балада про доблесного лицаря Айвенго".

8.00 "Караоке на Майдані".
9.00 "Все буде смачно!"
10.15 Х/ф "Аварія - дочка мента".
12.15 Т/с "Коли ми вдома".
13.50 Х/ф "З привітом, Козаностра".
15.45 Х/ф "Привіт, кіндер!"
18.00 Х/ф "Вийшов їжачок з туману".
22.15 Х/ф "Зимовий сон".
0.35 "Давай поговоримо про секс".
2.20 Х/ф "Балада про доблесного лицаря Айвенго".
3.45 Нічний ефір.

Новий канал

6.00 Kids' Time.
6.05 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".
7.05 Kids' Time.
7.10 Уральські пельмені.
9.00 Ревізор.
11.20 Пристрасті за Ревізором.
13.20 Х/ф "Любов на острові".
15.05 Х/ф "Вона - чоловік".
17.10 Х/ф "Відмінниця легкої поведінки".
19.00 Х/ф "Вищий пілотаж". (2 категорія).
23.05 Х/ф "Петля часу". (2 категорія).
1.15 Х/ф "Серцеїд".
3.05 Половинки.
3.50 Зона ночі.
5.40 25-й кадр.

НТН

6.00 Х/ф "Із життя начальника карного розшуку".
7.25 "Детективи".
11.30 "Речовий доказ".
Диявольське місце.
12.00 "Головний свідок".
12.50 "Випадковий свідок".
13.30 "Правда життя".
14.00 Х/ф "Обмін тілами".
16.00 Т/с "Далекобійники".
19.30 Т/с "Грабуй награбоване".
21.15 Т/с "Удар у відповідь 3". (2 категорія).
23.00 "Голі та смішні".
0.00 Х/ф "3 любов'ю із пекла". (3 кат.).
1.40 "Жорстокий спорт".
2.25 "Речовий доказ".
4.25 "Випадковий свідок".
5.15 "Легенди бандитської Одеси".

ICTV

5.55 Факти.
6.25 М/с "Скубі-Ду: корпорація "Загадка".
7.05 Х/ф "Підводний світ".
7.50 Провокатор.
9.40 Секретний фронт.
10.40 Антисомбі.
11.35 Дістало!
12.30 Цивільна оборона.
12.45 Факти. День.
13.00 Цивільна оборона.
13.45 Інсайдер.
14.40 Т/с "Без права на помилку".
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогнієм.
20.05 Х/ф "Подорож до центру Землі".
21.55 Х/ф "Три мушкетери".
23.55 Х/ф "Жиголо". (2 категорія).
1.35 Х/ф "Викидайли". (2 категорія).
3.00 Х/ф "Кодове ім'я Джеронімо". (2 категорія).
4.35 Т/с "Закон Херрі 2".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 "Нове Шалене відео по-українськи".
9.40 "Вайпаут".
9.40 "Top Gear".
13.00 "ДжеДАІ".
14.00 Т/с "Атлантида".
16.00 Х/ф "Команда "А".
18.20 Х/ф "Подвійні неприємності".
20.10 Х/ф "Шанхайський полудень".
22.15 Х/ф "Інферно".
0.10 Х/ф "Повернення".
2.20 Х/ф "Постріл у труні".

НЕДІЛЯ, 28 червня

УТ-1

6.00 Світ православ'я.
6.30,7.40,8.00,8.50 Спорт.
6.40,7.50,8.30 Погода.
6.50 Шеф-кухар країни.
8.10 Агровектор.
8.35 Тепло.іа.
9.00 Програма передач.
9.05 Як це?
9.25 Хто в домі хазяїн?
9.45 Казки Лірника Сашка.
10.00 Школа Мері Поппінс.
10.15 Хочу бути.
11.00 Європейські ігри. Волейбол.
12.40 Український корт.
13.30 Д/ф "Василь Симоненко. Тиша і грім".
14.00 Фольк-music.
15.30 Європейські ігри. Плажний футбол. Матч за третє місце.
18.00 Театральні сезони.
18.30 Європейські ігри.
Щоденник.
18.55 Європейські ігри.
Церемонія закриття.
21.20 Новини.
21.55 Перша шпальта.
22.30 Альтернативна музика.
23.00 Спорт.
23.10 День Янгола.
0.00,1.15 Погода.
0.05 На слуху. Підсумки.
1.20 Музичне турне.
2.20 Т/с "Дні лева", 6 с.
4.05 Телевістива "Три ідеальні подружжя", ч. 3.
5.00 Новини.
5.25 Уряд на зв'язку з громадянами.
5.55 Гімн України.

Канал "1+1"

6.30 М/ф.
6.35 М/ф "Долина папороті".
8.00 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
8.35 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
9.00 "Лото-Забави".
9.40 М/ф "Ескімоска 2: пригоди в Арктиці".
9.45 "Маша і ведмідь".
10.15 "ТСН".
11.00 "Світ навиворіт: Латинська Америка".
12.05 "Інспектор Фреймут".
13.50 "Територія обману".
15.00 "Поверніть мені красу".
16.20 "Чотири весілля 4".
17.40 Комедія "Афоня".
19.30 "ТСН-Тиждень".
21.00 Мелодрама "Моє нове життя".
0.30 Драма "Юденкрай, або Вічне колесо".
2.25 М/ф "Долина папороті".
3.40 Комедія "Афоня".

Інтер

5.35 "Подорож" - "Час".
6.05 Х/ф "Бережіть жінок".
8.15 "Вдалиний проект".
9.00 "Готуємо разом".
10.00 "Орел і решка".
10.55 Т/с "Одружити Казанову", 5-8 с.
14.05 Т/с "Братські узи", 1-4 с.
18.05 Т/с "Птах у клітці", 1 і 2 с. (2 категорія).
20.00 "Подорож тижня".
21.30 Т/с "Птах у клітці", 3 і 4 с. (2 категорія).
23.25 Т/с "Здрастуй, мамо".
2.30 "Подорож тижня".
3.50 Т/с "Одружити Казанову", 5-8 с.

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.40 Т/с "Не йди".
11.20 Т/с "Догори ногами".
15.10 Х/ф "Чого хочуть чоловіки".
17.10 Т/с "Зведена сестра".
19.00 Події тижня.
20.00 Т/с "Зведена сестра".
22.00 Х/ф "Віддалені наслідки".
0.10 Зоряний шлях.
1.35 Події тижня.
2.20 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти". (2 категорія).

СТБ

6.15 Х/ф "Той самий Мюнхгаузен".
8.50 "Все буде смачно!"
9.45 "Караоке на Майдані".
10.45 Х/ф "Вийшов їжачок з туману".
15.10 "Містичні історії 2 з Павлом Костіциним".
19.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
19.55 Х/ф "Не впади коханню".
22.05 "Я соромлюся свого тіла".
0.00 Х/ф "Той самий Мюнхгаузен".
2.30 Нічний ефір.

Новий канал

6.00 Kids' Time.
6.05 М/с "Губка Боб".
8.00 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
10.40 Kids' Time.
10.45 Х/ф "Фанатки на сніданок не залишаються".
12.50 Х/ф "Вищий пілотаж".
14.50 Х/ф "Передвісники бурі".
16.40 Х/ф "Руйнівник".
18.50 Х/ф "Підйом із глибини". (2 категорія).
21.00 Х/ф "Первісне зло". (2 категорія).
22.55 Х/ф "Посейдон Рекс". (2 категорія).
0.35 Х/ф "Петля часу". (2 категорія).
2.30 Половинки.
3.15 Зона ночі.
5.15 25-й кадр.

НТН

6.30 Х/ф "Три тополи на Плющисі".
7.55 Т/с "Далекобійники".
11.30 "Легенди карного розшуку".
Король контрабандистів Гоша Ціндер.
12.00 "Агенти впливу".
12.55 "Випадковий свідок".
13.40 Х/ф "Усе як слід!"
15.20 Х/ф "Навіть не думай 2".
17.15 "Велика різниця по-українськи".
19.00 Т/с "Полювання на Вервольфа".
22.40 "Випадковий свідок".
23.00 "Головний свідок".
0.00 Х/ф "Експеримент "Карнозавр". (3 категорія).
1.35 Х/ф "Кілер Джо". (3 категорія).
3.15 "Голі та смішні".
4.05 "Випадковий свідок".
4.55 "Речовий доказ".
5.20 "Легенди бандитської Одеси".

ICTV

5.20 Факти.
5.50 М/с "Скубі-Ду: корпорація "Загадка".
6.35 Т/с "Леся+Рома".
8.40 Зірка YouTube.
11.10 Дивитися всім!
12.45 Факти. День.
13.00 Х/ф "Інструкції не додаються".
14.55 Х/ф "Подорож до центру Землі".
16.40 Х/ф "Три мушкетери".
1

Вітаємо з днем народження:

Людмилу Іванівну Андросенко — начальниці центру з надання адміністративних послуг
Євгена Олександровича Хармишева — директора КП «Ірпінжитлоінвестбуд»
Дениса Вікторовича Жилюка — начальниці відділу забезпечення діяльності ради.

Бажаю жити довгі роки
 Без сліз, без горя без біди.
 Нехай здоров'я й щастя будуть
 У Вашім домі назавжди.
 І незалежно від погоди
 Нехай панує в ньому згода.
 Ще від душі бажаєм щиро
 Любові, спокою і миру.

Ірпінська міська рада, виконавчий комітет

Вітаємо з днем народження!

**ПІВТОРАЦЬКУ
 Ніну Василівну**

Лазідна, рідненька, добра і проста,
 Наша дороженька, наша золота,
 Натружені руки, мудрії слова,
 Вам ніколи, бабусю, спокою нема.
 Тож дозвольте в день такий святковий
 Побажати щастя, радості в житті,
 Щоб не знали, горя ви ніколи
 І до 100 років ви для нас жили!

Ваша любляча родина



ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

Автобуси на 18-49 місць, мікро-автобуси, автомобілі для весілля **Rover-75, Audi-A8.**



Експресні вихідного дня (екскурсовод):

Київ (Ботанічний сад), страусина ферма, Пирогово, Трипілля, Біла Церква (парк «Олександрія»), Переяслав-Хмельницький, Канів, Умань, Чернігів (Козелець), Почаїв, інші замовлення.

МАРШРУТКИ ДО МІСЦЯ РОБОТИ
 Тел.: (067) 751-39-96,
 (063) 33-55-257
 Тел./факс (04597) 31-969
 ліцензія: серія АБ №296504

Вітаємо з професійним святом медиків Приірпіння!

Щиро дякуємо за ваше служіння людям!

Колектив редакції "Ірпінський вісник"

В Ірпені гостинно відчинила двері

крамниця національно-патріотичного одягу

«ВИШИВАНКА»

(район «Укрпошти»).

Чекаємо на Вас

щодня з 9-00 до 19-00!

Тел.: (098) 3002631

**БУРІННЯ
 СВЕРДЛОВИНА**

для води, монтаж насосного обладнання, водопостачання.

050-505-78-72;

097-517-60-67.

На роботу в смт. Гостомель потрібен

**ОПЕРАТОР АВТОМОБІЛЬНОЇ
 ГАЗОЗАПРАВНОЇ СТАНЦІЇ.**

Офіційне
 працевлаштування.
 Тел.: 067-404-97-88;
 066-714-96-03.

**Гроші в кредит від
 «Мікрокредит» на
 будь-які цілі.**

Швидке оформлення.
 Потрібен лише паспорт та код.
**Тел.: 067-341-05-16;
 067-371-85-62.**

ЛОТОК
 мережа продуктових маркетів

**АДМІНІСТРАТОР
 ПРИБИРАЛЬНИК
 КАСИР-ПРОДАВЕЦЬ
 ПРОДАВЕЦЬ
 ВІДДІЛУ ГАСТРОНОМІЇ
 ОХОРОННИК
 ВАНТАЖНИК**

**ТЕЛ. 067-547-86-68
 ТЕЛ. 093-080-09-23
 e-mail: hr@lk-t.com.ua, відділ персоналу**

ОРГАНІЗАЦІЯ ЗДАЄ В ОРЕНДУ

ОФІС. м. Буча, Київська область, вул. Чкалова, 3. Загальна площа — 258 м.кв. Ціна — 69 грн. м. кв. + комунальні послуги, 7 кімнат від 10 м. кв. до 43 м. кв. 2, туалети, бойлер. Є окремий вхід. Індивідуальне опалення. Розводка комп'ютерної та телефонної мереж по робочих місцях. Міський телефон, Інтернет. Комплекс огорожений. Цілодобова охорона. Можливість надання складських приміщень та стоянки для автомобілів.

АНГАР. м. Буча, Київська область, вул. Чкалова, 3. Загальна площа — 328 м.кв. Ціна — 49 грн. за м. кв. Ангар міститься на території складського комплексу. Цілодобова охорона, відеоспостереження. Не опалювальний. Є паркінг, освітлення. Під'їзд — бетон. Висота стелі — 4, 5 м.

Звертатися до Анатолія Віталійовича. Тел.: 067-209-30-21.

1) СКИДКИ. Ремонтні услуги любой сложности. Перепланировки, подвесные потолки, гипсокартон. Отопление, теплый пол, водопровод, канализация. Плитка, стяжка, штукатурка, шпаклевка, сантехника, электрика. Балконы под ключ. Доставка материалов. vash-prorab.com.ua (096)9721514, (066)8393483

2) СКИДКИ. Кровельные работы под ключ. Мансардные крыши, стропильные системы. Мягкая кровля, металл, битумная, полимерная, керамическая черепица. Облицовка, утепление домов, квартир. Сайдинг, фактурная штукатурка, короед, термопанели. Доставка материалов. vash-prorab.com.ua (096)9721514, (066)8393483

3) СКИДКИ. Строительство — дома, пристройки, павильоны, гаражи, навесы, беседки, бани, бассейны. Ворота — откатные, распашные, секционные, заборы любой сложности. Доставка материалов. vash-prorab.com.ua (096)9721514, (066)8393483

ОГОЛОШЕННЯ

- Загублений диплом бакалавра серії КХ №25187135 виданий НАДПСУ 25 червня 2004 року та додаток до нього 02С №03875 на ім'я Величко Надії Анатоліївни, вважати недейсним.
- Загублений диплом спеціаліста серії КХ №26648189 виданий НАДПСУ 03 червня 2005 року та додаток до нього 02С №553769 на ім'я Величко Надії Анатоліївни, вважати недейсним.
- Загублений атестат СК №13286686 про повну загальну середню освіту, виданий загальноосвітньою школою №6 І-ІІІ ступенів м. Ізмаїл Одеської області 19 червня 2000 року та додаток до нього на ім'я Величко Надії Анатоліївни, вважати недейсним.
- Загублений військовий квиток офіцера запасу ГГ №175257 виданий Ірпінським МВК 24 травня 2006 року на ім'я Волошина Віталія Анатолійовича, вважати недейсним.
- Загублений паспорт серії СК №189874, виданий Ірпінським МВ ГУ МВС України у Київській області 28.06.1998 року на ім'я Волошина Віталія Анатолійовича вважати недейсним.
- Загублений паспорт серії СК №168857, виданий Ірпінським МВ ГУ МВС України у Київській області 24.04.1996 року на ім'я Єфіменко Світлани Петрівни, вважати недейсним.
- Загублений студентський квиток серії КХ №09184168, виданий НУДПСУ у 2012 році на ім'я Калкатиної Наталії Дмитрівни, вважати недейсним.
- Загублений студентський квиток серії ТХ №0970499, виданий НУДПСУ у 2013 році на ім'я Дацуна Богдана Олександровича, вважати недейсним.
- Загублений державний акт на право власності земельної ділянки серія ЯЛ № 596396, кадастровий номер 3210945600:01:021:0037, виданий на підставі рішення Ворзельської селищної ради № 1727-54-V від 05.05.2010 року, та знаходиться за адресою: смт. Ворзель, вул. Пушкінська, 2 і зареєстрований у Книзі записів реєстрації державних актів за № 321094561000338 04 травня 2011 року, на ім'я Парфенюка Віталія Леонідовича, вважати недейсним.
- Втрачену ліцензійну картку АА №708237 на автомобіль № АВ 0727 АА, видану Головавтоінспекцією Київської області, вважати недейсною.
- Загублений військовий квиток виданий Києво - Святошинським РВК у 1978 році на ім'я Міщенко Миколи Михайловича, вважати недейсним.
- Загублене посвідчення дитини з багатодітної родини серія АІ 008188, видане відділом у справах сім'ї та молоді Ірпінської міської ради від 29 жовтня 2010 року на ім'я Онуфрика Святослава Сергійовича, вважати недейсним.
- Загублене посвідчення дитини з багатодітної родини серія АІ 008189, видане відділом у справах сім'ї та молоді Ірпінської міської ради від 29 жовтня 2010 року на ім'я Онуфрик Єви-Марії Сергіївни, вважати недейсним.
- Загублене посвідчення дитини з багатодітної родини серія АІ 016813, видане відділом у справах сім'ї та молоді Ірпінської міської ради від 19 січня 2011 року на ім'я Явдоніча Нікіти Леонідовича, вважати недейсним.

підприємство
«Сан Бі Україна»
 ТМ «Медодар» (Київ)
**КУПУЄ
 МЕД**
 оптом на постійній основі від 1т і більше
050-387-18-59
 понеділок - п'ятниця, 9⁰⁰ - 17⁰⁰

РЕКЛАМА

Шукаю інвестора Тел.: (066) 236-82-30

Запрошуємо до автошколи.
 Тел.: 050-507-31-54.

Приватні уроки польської мови. Тел.: (97)708-71-84; (099) 193-57-84.

**ПРОДАМ
 РЕКЛАМНІ
 БІЛБОРДИ**

(розмір 3х6)

на автодорозі Київ — Ковель — Ягодин, в'їзд у м. Буча з документами.
Тел.: 044-228-00-04.

ОГОЛОШЕННЯ!

Компанія ПАТ «Київобленерго» Ірпінський районний підрозділ оголошує конкурс на заміщення вакантних місць:

- Електромонтера оперативної виїзної бригади
- Електромонтера з експлуатації розподільчих мереж
- Майстра бригади
- Тракториста

Звертатися за адресою: м. Ірпінь, Північний тупик, 2, каб. 15

**СРОЧНО ТРЕБУЮТЬСЯ
 УБОРЩИЦІ
 В ТОРГОВІЙ ЦЕНТР**

За інформацією
 обращайтесь по тел.:
(067) 268-11-95, Елена

**ПІДПРИЄМСТВУ
 ПОТРІБНІ:**

- майстер дільниці • контролер з якості • налагоджувальники
- підсобні робітники • слюсарі
- зварювальники • вантажники • оператори вишівальної машини.

Тел.: 067-506-14-38.

**КОМПАНІЯ «ЮТЕМ-ЗМК»
 ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ**

- слюсарів із збирання металевих конструкцій з ДР
 - електрозварників ручного зварювання з ДР
- м. Буча, вул. Чкалова 3
 Тел. (066) 501 20 09,
 (044) 499 65 20**

**Запрошуємо на
 роботу кредитних
 консультантів.**

Навчання, офіційне оформлення. м. Ірпінь.
Тел.: 067-341-05-16.